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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης, ενώ ανακοινώνει το πρόγραμμα των εκδηλώσεων «Ηράκλειο — 
Καλοκαίρι '84». Φωτο.: Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830

Μεγάλα ονόματα τής Τέχνης 
στό πρόγραμμα «Καλοκαίρι ’84»

ΑΝΑΚ0ΙΝ08ΗΚΕ ΧΒΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ κ. ΚΑΡΕΑΛΗ
ιΕλληνιικώ και ξένα ονόματα 

ονεθνούς ακιτινοβόλίας θα λ«- 
ιβοιυν μέρος στις φεΐεινές καλό 
καιρεάτικες πολιτιστιικιές εκϋηλώ 
σεις tod Δήμου, που έχουν γί 
νει γΜωιστιές, με τον γιενικό τί 
’•όλΌ «Ηράκλειο' — Καλοκαίρι. 
’84».

Το· πρόγραμμα των εκ&ηλώόε 
ων αυτών ενέκρινε ομόφωνα 
το Δηιμοίτνκό Συμβούλιο Ηρα- 
κλείου στην τελευταία του συ 
νεδρίαση, και χθες το .μεσημέ­
ρι, σε συνέντευξη Τύπου 'γνω 
στοποιήθηκε από τον Δήμαρχο 
κ. Καρέλλη.

Αναφε ρόμενος συγκεκριμέ να 
ο κ. Καρέλλης στις φετέινές εκ 
δηλώσεις του Ηρακλείου είπα 
μεταξύ άλλων:

«Συνεχίζοντας μια παράδοση 
που δημιουρνήΟηκε τα τελευ­
ταία χρόνια, ο Δήμος μας οργα 
νώνει και φέτος μια σειρά Πο1 
λιτ^στικών Εκδηλώσεων για 
τους μήνες Ιούλιο και Αύήου-

σεις, Ηράκλειο, Καλοίκαίιρι
1984...»

«...Στην κατάρτιση τοιυ φετει 
νού προγράμματος ελήφθη κυ­
ρίως υπόψη, όπως εξ άλλου και 
τις προηγούμενες χρονιές, η ο 
ψηλή ποιότη]τα των εκδηλώσε 
ων, η σύμμετρη συμμετοχή Ελ 
ληνικών και ξένων συγκροτη­
μάτων και, πράγμα που γίνεται 
για πρώτη, χρονιά συστηματικά 
φέτος, η παρουσίαση της σήμα 
ντικής καλλιτεχνικής παράδο­
σης της Κρήτης.

Η σπουδαία παράδήση της 
Κρήτης εμφανίζεται με το, για. 
πρώτη φορά, ανεβασμα ενός α 
πό τα σημαντικότερα έργα: του 
Κρητικού θεάτρου, του «Ζήνω­
να», με την πρώτη παρουσίαση 
τωιν Ριζίτικων τραγοι^ιών, στη 
αυθεντική των μορφή, με τη 
σκηνική παρουσίαση του ποι­
ητικού έργου Τζάινει Μΐποιυ- 
νι'αλή που άναφέρεται στην 
πτώση του Χάνδακας, και

στο. και εττάσονται στο Φεστι μ« τή\>- ί®ώΐη σύγχιρόνή εκτέ
βάλ του Ηράκλειου ή, για να 
,μεταχειριστοώμε μια πιο, Ελλη 
ννκή έκφραση, στις εκβηλώ-

λίεση του έργου ενός πολύ ση 
μαντικού μουσικού, της εποχής 
της ενετοκρατίας, του Φραγκί-

βχίΐ,β® 8Μβ»Ο«>«>«··«Ο··>·····»····«>·······«··»«*«Ι··

ΑΛΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ ·

Σιραοβοθργό.» ;
» *« «μ» · · ·* 

j#a>e

Δίεν μιπορεϊ να μην οργίζεται 
κάθε Έλληνας όταν διαβάζει 
στις ειδήσεις τα «έργα και ημέ 
ρές» των εταίρων μας στην πο 
λϋθρρλήτη εκείνη ΕΙΟΚ, ειδικά 
στο πολιτικό ρπϋπεδοι

Υποβλήθηκε προχθές πρόταση 
στο Στρασβούργο' απόκβίοιοιΕυ 
ρωβουλ.ευ'τή Γερμανό, που, του 
λόχιΐιστοι, για την Ελλάδα μα 
και για την αυτοίτέλεια των 
άλλων χωρών, αποτελεί, ύβρη.

Ούτε λίγο ούτε πολύ, ο δυτι 
κογερμανός, προ'τείνει ότι η. 
ΕΟΚ θα πρέπει να συνεργαστεί 
ιμ® τα αρμόδια όργανα του 
ΝΑΤΟ για μια κοινή αμυντική 
πολιτική. Αύτό, ως προς τους 
δέκα. Σε ότι αφορά όιμως το Κυ 
πριακό, προ'τείνει σύγκληση δι 
άσκεψης στην οποία ισότιμα 
να κληθεί και το ψευδοκράτος 
του Ντεκτάς.

Την απέρριψαν βέβαια μια τέ 
τοια πρόΐταση οι Έλληνες Είυ- 
ρωβούλευτές. Υπάρχουν όμως 
οι άλλοι, που τη συζητούν. Κι 
αυτό, είναι το πρόβλημα.

Ήρθε δηλαδή η ώρα, για να 
επιβεβαιωθεί στην πράξη το 
γνιοστό εκείνο σύνθημα «ΕΟΚ 
—ίΝΑΤΟ1 ίδιο συνδικάτο». Με 
την .υιοθέτηση μιας τέτοιας πρό 
τάσης ο Αμερικάνος στρατη­
γός αρχηγός των δυνάμεων 
του ΝΑΤΟ, γίνεται και....ύπα­
τος αρχηγός της ΕΟΚ. Και 
κατ’ επέκταση, το αμερικανικό 
ίπενίτάγωνο θαι ιρόθίμίζίει κοιτά 
τα συμφέροντα και τους στό­
χους των αμερικάνικων τραστ, 
την πολιτική της ΕήρωπαΤ κής 
Κοινότη'τας. Που πάει να πει 
ότι τα διάφορα κέντρα αποφά 
σ®ων της ΕΟΚ .μετατοπίζονται 
στην αντίπερα που Ατλαντικού. 
Οι Αμερικανοί, - θα αποφασί­
ζουν για λογαριασμό της,.,Εύ 
ΡώπαΤκής Κοινότητας. Ζήτω η 
Δημοκρατία και η Ανεξαρτη­
σία! Από τη στιγμή που...ανα 
θέτουμε σε άλλους να αποφασί 
ζο,υν για λογαριασμό μας δεν 
έχουμε .πρόβλημα, να ζητωικραυ 
γάζομμιε!

Το ιμελαγχολικό στοιχείο σ’ 
όλη αυτή τη μελανή υπόθεση 
αυτοπαράδοσης, είναι πως η 
πλειοψηφία της πολιτικής Ειπι 
τροπής της Ευρωβουλής είχε ε 
γχιρϊνει αυτή την έκθεση και ε 
πιράκειτα να τη Eaoei στην ο 
λομελεια για ψηφοφορία. Τί έ 
γίνε δεν ξέρω. Όμω,ς κάτι τέ 
τοιες αποφάσεις που δημιουρ­
γούν αιμετάκιλήτα τετελεσμένα 
γεγονότα, είναι για μας τουλά 
χιστο απαράδεκτες.

Απαράδεκτης, καν για τους γε
νικ,ούς λόγους αντίθεσης στην 
επικυριαρχία του ΝΑΤΟ, μα 
και για ειδικούς Εθνικούς. Για 
μας τους Έλληνες που αισθα 
νήμαστε στο- πλευρό το Τούρκι 
κο στιλέτο, δεν θα υπάρχει άλ 
λος τρόπος για λύση στις δια 
φοριές μας με την Τουρκία, ιπα 
ρά η λιύσηκιμέισαι στα πλαίσια, 
του ΝΑΤΟ», όπως έχουν ως 
τώρα αποπειραθεί να μας ε- 
γκλωβίίσουν. Και ξέρουμε πολύ 
καλώ τί θα πει αυτό. Το υπο 
γραμμίζουν, οι εντελώς πρό­
σφατες δηλώσεις στη Σμύρνή· 
του αμερίκανού υπουργού Άμυ 
νας. Αλλά, είπιβιώισαμε σαν Έ 
θνος επί τόσους αιώνες, για να 
φτάσουμ® κάποτε στην εποχή 
μας και να παραδοθούμιε εθελο 
ντιικώ στις..διακριτικές σκοπιμό 
τητες του ΝΑΤΟ; Για ένα τό­
σο εξευτελιστικό λοιπόν Τέρμα, 
διατρέξαμε τον μαραθώνιο δρό 
μο της. Ιστορίας μιας, με τό­
σους και τέτοιας αιματηρότη- 
τας αγώνες; Για να παραδσθού 
με στους Τούρκους δια χυιρός 
του κάποιου γιάγκη· στρατη­
γού; Στο ερώτημα χρωστάει α 
πάντηση και ο κ. Πεσμαζόγλου, 
που τάχθηκε υιΤέρι της έκβεσης, 
και διαχώρησε τη θέση τουι, μό 
νο σε ότι αφορά το: Κυπριακό.

Έργα και ημέρες των εταΡ 
ρων και φίλων μας. Να καλέ- 
σουν τον Ντεκτάς —που πάει 
να πει να αναγνωρίσουν το 
κράτος του— για να συζητή­
σουν ισότιμα λύση. Μα, αυτοί 
δεν είναι .πού δήλωσαν ότι δεν 
πρόκειται ν' αναγνωρίσουν το 
Τουρκακιυπριακό ψευδοκράτος; 
Και αφού ο Γκουεγιάρ με το 
κύρος του ΌΗΕ έχει αναλάβει 
πιρωιτοβούλία για το Κυπριακό, 
τί δουλειά έχει η εμβολή: των 
νατοΤκϊών της ΕΟΚ στην προσ 
πάθεια αυτή; Πού αποσκοπιεί; 
Μήπως με τη φόρμουλα «διε­
θνής επιτροπή» έχουν την πρό 
θέση να το εντάξουν κι αυτό 
στα «πλαίσια του ΝΑΤΟ»; Να 
τοΤκή λύση κι εδώ! Έτσι και 
οι στόχοι του ΝΑΤΟ1 στην Κύ 
προ θα πέτόχουν, και η Τουρ­
κία θα επιβάλει τις απόψεις της 
στη ζητούμενη λύση.

Αυτά από -το Στρασβούργο. 
Την έδρα της Ευρωβουλής, που 
υποτίθεται συζητούνται δημο­
κρατικά τα προβλήματα της Ευ 
ρώπης. Τώρα, αν πρόκειται για 
αυίζήιτηση προβλημάτων ή για. 
εμπόριο εθνών και λαών αύτό 
θα το κρίνουν οι Έλληνες με 
τα δίκιά τους κριτήιρια.

Σ. Σταυριακάκης

σκουΛεονταρίτη, τοιέργο αλλά 
και τις λεπτομέρειες της ζωής 
του οποίου ανακάλυψε ο οκού 
ρώστος ερευνητής κ. Νίκος Πα 
ναγιωτάκιης, καθηγητής στο Πα 
νέπιίστήίμιο των Τώαννίνων. Πα 
ρουσιάζεται επίσης το έργο του 
Νίκου Μαμαγκάκη «Οδύσσεια» 
που είναι παραγγελία του Δή­
μου Ηρακλείου και βασίζεται 
στο οιμώνυμο ποιητικό: έργο 
του Νίκου Καζαντζάκη.

Ένα νέο στοιχείο των φετει 
νών εκδηλώσεων είναι οι ομι 
λίες του ΑκαδημαΓκού, Μανό 
λη. Χατζιδάκη, και των Πανεπι 
στηίμιακών Καθηγητών Νίίκοιυ 
Παναγιωτάκη, Στέλιου Αλεξίου 
και Γιώργου Αμαριωτάκη.

Οι παραπάνω’, θα μιλήσουν 
για τη Βυζαντινή ζωγραφική 
στην ιδιαίτέρη έκφρασή της, 
την περίφημη κρητική σχολή? 
για την κρητική λογοτεχνία 
και to κρητική θέατρο, για την 
κρητική, μουσική και τους κρή 
,τες μουσικούς καθώς και για1 
τη σχέση της Κρητικής με τη 
βύζαντινή μουσική, οι δε οιμι 
λίες τους θα αποπελίέσουν τη 
«μύηση» του κοινού ,μας στις 
εκδηλώσεις που θα παρακολουι 
θήσιει. '

Από πίλευράς ξένης συμμετΌ' 
χής εμφανίζονται συγκροτήμα­
τα ιπαγκοισμίου κύρους όπως το> 
περίφημο1 μπαλλέτο ΜΙπολόόΤ, 
η ορχήστρα του GEWANDHA 
US της Λειψίας, η ορχήστρα 
ΦΡΑΝΤΣ ΛΙΣΤ της Βουδαπέ­
στης, η παιδική χορωδία: της 
Ραδιοφωνίας της Σόφιας, το συ 
γκρότημα της Βυζαντινής μούσι 
κής ΚΟΥΚιΟΥΖΕΛ, Μπαλλδτο 
Τζαζ .των μαύρων της Ατλάντα:, 
και η χορωδία της Νέας Υόιρ- 
κης. Ιδιαίτερη σημασία έχει η 
συμέτοχή, της Φιλαρμονικής Ο 
,ρχήστρας της Σόφιας και\της Ε 
Ενικής Χορωδίας της Βουλγα­
ρίας σιτιην παρουσίαση,, για πρώ 
τη φορά στο Ηράκλειο, μιας ό

Συνέχεια στη σελ. 3.
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Αττά τον Εμττορικο Σύλλο­
γο Ηρακλείου .ανακοίνωση 
καν τα τταοακάιτω σχετικά 
με τις εργασίες του Συντο 
νιστικου Συμβουλίου Εμσο 
ρικών Συλλόγων:

Το Συντονιστικό Συμβούλιο 
των Εμπορικών Συλλόγων Ελλά 
δος. μέλος του οττοιου είναι ο 
Εμιτορικος Σύλλογος Ηρακλείου 
στη συνεδρίαση του της 1 1 Α 
ττρίλη, σηζήτησε τα παρακάτω 
μέτρα, -που εξάγγειλε και ήδη 
εφαρμόζει το Υπουργείο Εμπορι 
ου.

1. Η κατάργηση τουδευτερου 
χονδρεμπορικου κέρδους.

Αν τελικά εφαρμοστεί η Αγο 
ρανομικη αυτή Απόφαση του Υ 
πουργέιου Εμπορίου, οι επιχει­
ρήσεις τροφίμων της Επαρχίας 
θα οδηγηθούν σε κλείσιμο, πα 
ράλληλα όμως θα δημιουργηθεί 
αναστάτοιση στην Αγορά γιατί 
οι μικρές επιχειρήσεις των χω 
ργιων θα μείνουν χωρίς τρόφι­
μα και η Κατανάλωση θα αντί 
μετωπίσει σοβαροί προβλήματα.

2. Η καθιέρωση της ταυτότη 
τας των εμπορευμάτων1, θα δη 
μιουργήσει αξεπέραστα προβλή 
ματα στις μικρές επιχειρήσεις, 
θα καταργήσει τελείως τον νό 
μο της τιμη,ς της αντικατσστά 
σεως και θα οδηγήσει τις μι 
κρές εμπορικές επιχειρήσεις σε 
μαρασμό.

3. Η υποχρέωση της τηρησης 
του Βιβλίου Αποθήκης, από τις 
ιμικρές εμπορικές επιχειρήσεις 
θα είναι καταστροφική.

4. Οι αυξανόμενες και ανε 
ξέλεγκτες εμπορικές δραστηριό­
τητες των Γεωργικών συνεται­
ρισμών, ανταγωνίζονται αθέμι­
τα το υγιές εμπόριο σε βάρος 
της Εθνικής μας Οικονομίας.

5. Οι υπερεξουσίες, με τις ο 
ποιες οπλίζονται τα όργανατης 
Αγορανομίας, θα δημιουργή 
σουν κλίμα καταπίεσης και ανα 
στάτωσης της Αγοράς.

6. Η οργανωμένη, κατασυκο­
φάντηση του υγιούς εμπορίου, 
αποπροσανατολίζει το Κατανα 
λωτι,κο Κοινο και τροφοδοτεί το 
πολύμορφο παραεμπόριο.

7. Η δραστηοιοτητα του 
παραεμπορίου πλήτει με αυζσ- ;

νόμενη ένταση όχι μόνο τις μι 
κρές εμπορικές επιχειρήσεις 
και την απροστάτευτη κατανά­
λωση αλλά κυρίως την Εθνική 
μας Οικονομία.

Στη συνέχεια της Συτεδρί 
ααης, η ολομέλεια του Συντονι 
στικου Συμβουλίου των Εμπορι 
■κων Συλλόγων Ελλάδος, ψήφισε 
ομόφωνα την παρακάτω πρότα­
ση που ααορα στην μεθόδευση 
των αγώνων των εμπορικών’ τά 
ξεων, για την αποδοχή των δι 
καιων αιτημάτων τους απ την 
Κυβέρνηση.

1. Να επιδιωχθεί για άλλη 
μια φορά ο διάλογος με τους 
αρμόδιους Κυβερνητικουςφορείς. 
πάνω στα πρόσφατα μέτρα 
του Υπουργείου Εμπορίου.

2. Να ενημερωθεί σωστά 
κι αναλυτικα το Καταναλωτικό 
Κοινό, για να μπορέσει να εκφέ 
ρει γνώμη, στα προβλήματα 
που δημιουργουνται, όχι μονάχοι 
στις μικρές εμπορικές επιχειρή 
σεις, αλλά και σαυτό το ίδιο.

3. Σε περίπτωση, που ο 
διάλογος δεν έχει ικανοποιητι 
κά αποτελέσματα, να οργανω­
θούν απ όλους τους Εμπορικούς 
Συλλόγους της χωράς, ενη,με 
ρωτικές συγκεντρώσεις, στις ο 
ποιες βα αναλύονται οι θέσεις 
Των μικραμεσαιων εμπορικών 
επιχειρήσεων.

4. Στη συνέχεια να ζητη 
βει η συνεργασία των επαγγε 
λματσβιοτεχνικων οργανώσεων, 
για την από κοινού αντιμετωπι 
ση των σοβαρών προβλημάτων 
που αντιμετωπίζουν οι επιχει­
ρήσεις και τέλος, αν με όλα 
τα παραπάνω δεν επιτευχθεί 
λύση των δίκαιων αιτημάτων 
των εμπορικών Συλλόγων, να 
κληθεί ο Εμπσροεπαγγελματι 
κός Κόσμος να κλείσει τα κατα 
στηματα του.

Για όλες τις παραπανω ενέ 
ργειες, πλην της οργάνωσης α 
περγιακής κινητοποίησης, η ο 
λομέλειοι του Συντονιστικού Συ 
μβουλιου εξουσιοδότησε την ε 
κτελεστικη επιτροπή.

Εμπορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου.

Μέλη της Επιτροπής Πίστης και Τάξης, χθες τα πρωί στο Μέγαρο της Ιερός Αρχιεπισκο­
πής Κρήτης. Φωτο.: Β. ΔΡΟΣΟΣ, τηλ. 221830.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΕΣ ΝΑ ΓΙΝΕΙ

Προσέγνιβη οτά προβλήματα 
πού χωρίξουν lie έκκληοίες

Η ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Από την τροχαία Ηρακλείου 
ανακοινωθήκαν χθες τα ακόλου 
8α, σχετικά ,με την κίνηση τρο 
χοφορων στην Αλικαρνασσό:
— Καθαρίζεται ως χώρος στα 

βμευσης των τρικυκλων Μοτ) 
των Δ.Χ. και των από αότικατα 
στάση αυτών αυτ)των Δ.Χ. της 
Κοινότητας Αλικαρνασσού, κα 
τα τις ώρες 06.00—18.00 η 
δυτική πλευρά του κινηματογρα 
φου «ΑΜΟΡΕ»—Αλικαρνασσού.

Επιτρέπεται η κυκλοφορία ό 
λων των οχημάτων οτο τμήμα 
του δρόμου Μαυσωλου —Αλικα 
ρνασσου, από τη συμβολή του 
με το δρόμο Τρύφωνος μέχρι το 
ύψος του βορείου ορίου του 2ου 
δημοτικού Σχολείου. Το υπόλοι 
πσ Τμήμα του δρόμου μέχρ τη 
Λεωφ. Ικάρου, μήκους περίπου

Ηρακλειώτες - Ηρακλειώτισσες, !
? ■

Την Κυριακή 15 Απριλίου και ώρα 11 το 
πρωί, στο χώρο του Κιν)φου «ΑΣΤΟΡΙΑ» θα μι- 

’; λήσει ο Κοιν)κός εκπρόσωπος της «ΝΕΑΣ ΔΗΜΟ- 
ΙΚΡΑΤΙΑΣ» Κώστας Μητσοτάκης, στην εκδήλω­

ση που οργανώνουν οι συνδικαλιστικές παρατά­
ξεις ΑΔΗΣΚ — ΑΣΔΗΚ για να καταγγείλει την αν 
τιλαΤκή και αντεργατική πολιτική της Κυβέρνη 

σης του ΠΑΣΟΚ. ■

Καλούμε τους Ηρακλειώτες εργαζόμενους να ; 
δώσουν με την παρουσία τους έντονο αγωνιστι­
κό παρόν και να βροντοφωνάξουν:

|[ ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΝΕΡΓΙΑ
■ > 0X1 ΣΤΗΝ ΟΛΟΠΛΕΥΡΗ ΛΙΤΟΤΗΤΑ
> ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ
;; ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟ !
ί ί ΟΧΙ ΣΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.

; Εκ της «Ν. Δ.» Ηρακλείου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ .
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ’ 1

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούμε τα μέλη του Τμήματος και όλους τους ενδκκριε- ' > 

ρομένους επιστήμονες να παρακολουθήσουν την εκδήλωση ’ ι 
που οργανώνει το Τ.Ε.Ε. — Τμήμα Ανατολικής Κρήτης και ;! 
ο Ο.Α.Σ.Π. σήμε-ρα Παρασκευή 13 Απριλίου 1984, ώρα 6 
μ.μ. στην αίθουσα του Τμήματος, F. Χούρδου 4, 2σς όρο- .; 
φας με τα παρακάτω θέματα: ί

1. Αντισεισμικές κατασκευές.
2. Σύγχρονες τάσεις της έρευνας στη σεισμολογία και πρό , 

γνώση σεισμών. / '
3. Οργάνωση αντισεισμικής ετοιμότητας.
Στην εκδήλωση θα μιλήσουν 3 ειδικοί Ιάπωνες επιστήμο­

νες. |
Ο Πρόεδρος |

Σταύρος Καμπέλης <

< ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ί
!» Ευχαριστούμε το γιατρό Αγιών Παρασκιών κ. θαμνίδη
’► Κωνσταντίνου για τη συνεχή και σμέριστη συμπαράσταση ί
; I και βοήθεια στον σύζυγο και πατέρα ,μας <

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΥΒΑΚΗ
κατά τις δύσκολες ώρες της επώδυνης αρρώστιας του.

ί> Οι Ευχαριστούντες: >
J> Η σύζυγος: Ελένη χήρα Εμμ. Κσυβάκη. |

'» Το παιδιά του. >

ί26 μέτρων, παραμένει κλειστό 
απαγορευμένης της εισοδου και 
εξόδου οχημάτων προς και απο 
την Λεωφ. Ικάρου.

Τα παραπάνω ισχύουν μετά 
την δημοσίευση τους και την 
τοποθέτηση σχετικών πινακι 
δων.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΓΙΑΤΙ ΕΞΥΒΡΙΣΕ
ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

Ενας συνταξιούχος, ο Γι 
άννης Τζιρακης 60 χρόνων συνε 
λήφθη, γιατί όπως καταγγέλθη 
κε ενω βρισκόταν μέσα σε εστι 
ατο ρ ι ο εκφράσβηκε υ βρ ιστ ικά 
κατα του Πρωθυπουργού, όταν 
άκουσε από το ραδιόφωνό το 
πρόγραμμα των περιοδιων του 
κ. Παπανδρέου.

ΑΠΟ 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
ΤΟ ΔΩΡΟ 
ΤΩΝ ΤΑΞΙ

ΑΦΗΝΑ, 12 (ΑΠΕ)—
Σε 15 δρχ. καθορίστηκε το 

δώρο του Πάσχα για τους ο 
δηγους ΤΑΞΙ, που θα καταβαλ 
λεται από το επιβατικό κοινό 
από 19 μέχρι 26 Απριλίου. Σχε 
τνκη απόφαση υπέγραφε σήμε­
ρα ο υφυπουργός συγκοινωνιών 
κ. Κ. Ασλάνης.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Η Οικογ. Μήνα Πρατικα 

κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 εις ,μνημην Ανδρέα Α 
γκριθαράκη υπέρ του Φ.Τ. Αγί 
ας Τριαδας
— Η κ. Αρτεμις Ρουμπογιαν- 

νάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 εις μνημην του συλ 
ζΰγου της Δημητριου και των 
λοιπών νεκρών της υπέρ των 
συσσιτίων Αγιας Τριάδας.

— Ο κ. Δημ. Καλογεράκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
1000 εις μνημην των γονέων 
του Γεωργίου και Καλλιόπης υ 
πέρ του Κέντρρυ ειδικών Παιδί 
ών ο Αγιος Σπυρίδων.

— Η κ. Αικατ. Χα Στυλ. Χαι 
ρέτη κατεΐεσε στα γραφεία μας 
δρχ 8000 εις μνημην του συζύ 
γου της Στυλιανού ως εξής: 1. 
δρχ 4000 υπέρ των συσσιτίων 
Αγίας Τριάδας 2. δρχ 4000 υ 
πέρ χου Γηροκομείου Αγ. Ιωάν 
νου.

— Η κ. Σόνια καταλαγαρια 
νου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 εις ,μνημην των πενθε 
ρικών της Στυλ, και Μαρίας Κα 
ταλαγαριανου υπέρ των ίδρυμα 
των Παναγίας Κσλυβιανης.

(βεκκα)
'AAAaivtiKdi
tna.242880

ΥΠΑΡΧΟΥΝ πολλές πιθανότη 
τες να γίνει προσέγγιση στα προ 
βλήματα που χωρίζουν τις Εκκλη 
σίες. Αυτό δηλώθηκε από μέλη 
της Επ.τροππς Πίστης και Τά­
ξης του Παγκοσμίου Συμβουλί­
ου Εκκλησιών που ήλθαν χθες 
στο Ηράκλειο' προερχόμενα απο 
τα Χανιά.

ΜΕΤΑΞΥ αυτών ήταν και ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Φιλαδέλφει­
ας κ. Βαρθολομαίος. Επίσης ο νέ 
ος πρόεδρος και ο νέος δΐευθυν 
τής της Επ'ίτροπής κ.κ. Ντέν- 
σερ και Γκάσμαν.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ που αποτελείται 
από 30 μέλη συνεδριάζει στην 
Ορθόδοξο Ακαδημία Κρήτης και 
προγρα μ ματίζει την εργασία για 
τα ερχόμενα έτη. Η εργασία αυ 
τή έχει σαν κύριο στόχο να ενι 
σχάσει τις αμοιβαίες σχέσεις των 
Χριστιανικών Εκκλησιών, να τις 
βοηθήσει να ξεπεράσουν τις δα 
φορές που τις χωρίζουν και να 
προετοιμάσει τον δρόμο για την 
ορατή ενότητά τους. ■

ΚΥΡΙΩΣ καταρτίζονται τρία 
προγράμματα εργασιών που α- 
νσφέρονται στα εξής:

1. Βάπτισμα, Ευχαρ’ΐστία , Ιε- 
ρωσύνη.

2. Προς μία. κοινή, έκφραση 
της Αποιστολικής Πίστης σήιμ'ερα.

3. Ενότητα της Εκκλησίας και 
ανανέωση της ανθρώπινης καινω 
νιικότητας (φυλετικές διακρίσεις 
και σύγχρονα προβλήιματα σε 
συνδυασμό με την Εκκλησία).

ΟΠΩΣ είπε α κ. Ντένσερ. κατά 
τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου 
που δόθηκε χθες το πρωί στην 
Αρχιεπισκοπή, η Επιτροπή της ο­
ποίας είναι πρόεδρος εξετάζει' κυ 
ρΐως τα θεολογικά προβλήματα 
που ακόμη χωρίζουν τις Εκκλησί 
ες. Και πρόσθεσε ότι υπάρχουν 
πολλές ελπίδες για προσέγγιση 
στα προβλήματα αυτά.

ΑΛΛΑ μέλη της Επιτροπής μι 
λώντας στους δημοσιογράφους, 
τόνισαν:

— Η Εκκλησία αποτελείταιι α­
πό ανθρώπινα όντα που αντιμε­
τωπίζουν μια κρίση και για να αν 
τ,μετωπίσομε την κοινωνική αδι 
κΐα, την φτώχεια και όλα τα άλ­
λα προβλήματα πρέπει να είμα­
στε ενωμένοι μεταξύ μας.

— Υπάρχει κρίση φυλετισμού

που πρέπει να αντιμετωπιστεί α­
πό την Εκκλησία.

— Στην Αφρική παρατηρείται 
πολιτιστική κρίση των Εκκλησι­
ών.

ΟΣΟΝ αφορά την παραμονή 
τους στην Κρήτη, όλοι εκφρά­
στηκαν με τα πλέον κολακευτικά 
λόνια, και τόνισαν ότι είναι ο 
ιδεωδέστερος τόπος για την πρα 
γματοποίηση τέτοιων συνεδρί­

ων. Επίσης υπογράμμισαν τις κοι 
νωνικές μεταβολές που βοηθούν 
την ζωή του τόπου. Αναφέρθη 
καν στη σημαντική παρουσία της 
Εκκλησίας Κρήτης στα πλαίσια 
της Οικουμενικής κίνησης και κα 
ταλήξανε ότι στην Κρήτη εντυ 
πωσιάστηκαν από την φιλοξενία, 
την αυτοπεποίθηση και την ελευ 
θεριά.

Σς Πς.

• Λόγο* iurca£ you
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οι mi mmimiMi
ΚιΑΘΏΣ βλήπόίμε όλοι, ξανά 

p&s πίαοϊ η μόδα, της κοντής πε 
ταχτής φούστας και τα μίνι, ό 
πως τα λάμε, α,λωνίζ,οιυν τους 
όρόμους&^τις πλατείες τα κέν- 
τριι, τηΛΛιγ,οριι. Τι/ ιροοιιύν Ϊ!ι: 
βαια οι νεαρές ηλιικίιες. Αλίλά 
δίεν θ' αργήσουν να τα φορέ­
σουν και οι μεγαλύτερες γιατί 
πριόκιειτα,ι για όπλο και ατοιμι 
κό μάλιστα —σαν τους πυραύ- 
λοίυς εξοσσέτ να πούμε ή Κρουζ 
ή SS2O για να: μην γέρνετ ο γά 
ιβαρος που' π ρέπει να τους έ 
χορν πάση θυσία κι αυτές στο 
δέκό τους οπλοστάσιο για να 
μην υστερούν σε δύναμη πυράς. 
Γιατί όπως είναι γνωστι», αφό 
του σίταβήικανε' δυο, γυνιαίκες 
στον πιόσιμο· διεξάγουν 'φανερό 
και κρυφό πόλεμο μετίαξύ τους 
ποια, να κατακτήσει τον ατυχή 
άντρα. Αυτός είναι ο μοναδικός 
στήχος, το αιώνιο θήραμα τους, 
που πληρώνει μάλιστα και τα 
πυρομαχικά τα: οποία ξοδεύουν 
χωρίς φειδώ...

★
ΓΙΑ ΕΝΑ κάποιο διάστημα, 

είχαν ,κυριαρχήσει τα μαικρυά 
φουστάνια, τα μάξι, που πέφτα, 
ν® στο σώμα σίαν αυλαία μετά 
την παράσταση. Σκεπάζανε μέ­
χρι κάτω τα πόδια,, παραδίδίανε 
όμως ακάλυπτα λαιμούς, ντεκο 
λτάδες ωμοπλάτες εις κοινήν θέ 
αν, για ν’ αποζημιώσουν τους 
άντρες. Η μόδα τα κανόνιζε ώ­
στε η φωτιά να μπαίνει πάτε α 
πό το· κάτω· πάτωμα και πότε α

πό το πάνω. Για τους...πίυ.ροσβε 
στήρες βέβαια ήτανε το ίδιο κι 
έχαναν πάντα ευσυνείδητα την 
δουλειά τους. Τα έξωμα όμως 
και οι αποκαλυπτικοί ντεκολτέ 
δες, αυτοί χρειάζονται προσόν 
τα, όπως και κάθε μϊνι, αλ'ί 
λοιώς μοιάζουν με αποτυχημένη, 
παράσταση.

★
H ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ μόδα εκφρά 

ζει κατά κάποιο τρόπο το ήθος 
και το ύφος μιας εποχής αλλά 
και τις κοινωνικές συνθήκες 
του κάθε τόπου. Η κοντή φού 
στα, όπως και τα κοντά μαλλιά 
έγιναν στα χέρ,ια των γυναι­
κών σημαία διαμαρτυρίας και ό 
πίλο· αντίστασης εναντίον τουκα 
τεσπημένου. Λ\-αρσ1α"ΐηϊι κϊνη 
μα για απελευθέρωση. Τα μα- 
κίρυά μαλλιά ικαι τα φουστάνια 
ήραν γι’ αυτές σύμβολα σκλα­
βιάς και υποταγής, στην ανδρι 
κή. κιυριαρχία. Και τα ικοντά 
πρόδρομοι, περιστέρια, ή χέλι 
δόνια, όπως θέλετε, της ισότη 
τας τω ν δυο φύλων.

★
ΦΥΣΙΚΑ το ιτελεύταίο αυτό ε 

πίΐτευγμα: που ήταν όνειρο προ, 
αιώνιο αλλά και μόνιμος στό­
χος των γυναικών, δεν το κατα 
λάβανε πολλοί άντρες. Κι εξα 
κολαύθούν να κάνουν τη λάτρα 
του σπιτιού, του κήπου, να μα 
γειρεύουν, να βάζουν πλυντή­
ριο, με όλα τα προγράμματα, να: 
πίλΰνουν τα πιάτα και να, σφουγ

Συνέχεια στη σελ. 3

δίκη eras η κηψέϋη
ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΜΣΑΙϋ!

Ξέρετε, άραγε, πόσο μέλι δίνει μιά κυψέλη τον χρόνο; Ξέρετε πόσο κάνει 
το κιλό; Ξέρετε πόσο όμορφη κι εύκολη ασχολία (χόμπυ) είναι και πόσο < 
θρεπτικό είναι το μέλι; <>

Η ΦΑΡΜΑ ΚΙ Ο ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΣ ΤΗΣ
σας δίνουν σήμερα (και μόνο για 20 ημέρες) την δυνατότητα να αποκτή- J. 
σετε μιά - δυό - πολλές... κυψέλες, ή αν έχετε άλλες, να τις αυξήσετε. Ανα- 
λαμβάνει την εκπαίδευσή σας, την μύησή σας, σ’ αυτή την θαυμάσια τη ?
«πολύ ωφέλιμη» απασχόληση, που σχεδόν δεν θέλει απασχόληση.

ΕΛΑΤΕ ΤΩΡΑ
στο Κεντρικό Κατάστημα της ΦΑΡΜΑ (ΤΡΙΤΗ — ΠΕΜΠΤΗ — ΣΑΒΒΑΤΟ 
8—3 μ.μ.) στην 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 182, Τηλ. 22.55.66. Ζητήστε τον ΜΕ- 
ΛΙΣΣΟΚΟΜΟ μας. Τώρα και μέχρι τις 5 Μα'ί'ου, έχουμε έτοιμες κυψέλες 
για σας. Ελάτε και για απλή ενημέρωση.

Η ΜΕΛΙΣΣΑ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ
ΦΑΡΜΑ: ΤΡΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΕΝΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ.
ΕΝΑ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ
ΓΕΩΡΓΙΑΣ —■ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑΣ — ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑΣ.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ολους εκείνους που συμπάρα 
στάθηκαν στο πένθος μας για 
τον θάνατο του προσφιλούς μας 
συζύγου και πατέρα 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ 
ευχαριστούμε θερμώς.

Η γυναίκα του
Τα παιδιά τον

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Οι μαθητές της Γ' τάξης τον 

3ου Λυκείου Ηρακλείου ευχαρι 
στουμε τους καθηγητές μας κ. 
Σεβδαλη, κ. Τσαπαρίδη, κ. Βα 
ρδουλακη, κ. Μττα,ιπαλετάκη, 
και κ. Ζαχαρενάκη που μας συ 
λ’όδευσαν στην εκδρομή μας στη 
Β. Πελοπόνησσο και Ν. Στερεά 
Ελλάδα, καθώς επίσης και το 
τουριστικό γραφείο «ΜΑΡΚΕ- 
ΤΟΣ ΤΟΥΡΣ» για την άψογη 
διοργάνωση της παροτπάνω εκ 
δρομής.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Γρανίτα Αμερικάνα No 2
ΑΠΟ.ΛΛΩΝ
Κριστίν
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Παιχνίδια πολέμου
ΚΡΟΝΟΣ
Σαχάρα
ΟΡΦΕΑΣ
Οι γκόμενες του Ρέντη.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σούπερμαν No 3
ΣΙΝΒ ΝΤΡΑ !ΊΒΙΝ
Πηδάω γιατί έτσι μου αρέσει

Κινηρα«ογράφο*

ΤΙ έργο Οά διαλέξετε
• ΣΗιΜΙΕΡΑ βράιδίυτο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Σάββατο και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Γεωργίου Καλού Χωριού Πεδτάδος 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΟΛΓΑΣ ΑΝΔΡΟΝΑ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Ανδρονάς.
Τα τέκνα: Κώστας και Μαρίκα Χαρασανάκη, Χαρ. και Βιρ- 
γινία Μαυράκη.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί.

Παρασκευή 13 Απριλίου 1984 
ΕΡΤ 1

5.40 Κάντυ, Κάντυ
6.00 Κόκκινοι γίγαντες 

άσπροι νάνοι
640 Ειδήσεις
6.45 Δημιουργοί στην

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το· Διοικητικό Συμβούλιο ( 

του Φιλανήρ. Συλλόγου «Ά­
γιος Ιωάννης ο Ελεήμων» ευχα 
ριώτεί θερμά τους κάτωθι δωρη 
τές:
1) Την κ. Βαρδαβά Αριάδνη 
δια την εκ 1000 δρχ. δωρεά 
της υπέρ των σκοπών τχά> Άύ.' 
λόγου μας.
2) Την κ. Παυλάκη Φωτεινή 
διαι την εκ 5000 -ffpr. δωρεά 
της υπέρ των σκοπών του Συλ 
λόγιου μας.

3) Το προσωπικό της Δ) ; 
νσης Χημικών Υπηρεσιόιν Ηρα 
κλείου δια την εκ 3000 δρχ.; 
δωρεά τους εις μνήμην Ελένης, 
Αργυράκη.
4) Τον Σύν)σμό Φαρ)πο<ιών Η 
ρακλείου δια την εκ 3000 δρχ. 
δωρεά τους εις μνήμην Γεωργί

Ανοικτά όλο το 24ωιρο 
Κουρουπάκη Αιικ. οδ. Έβανς 
Καρκανάκη Ευαγγ. οδ. Θερίσου 
Ανοικτό από 08.00—22.00
Σ.Φ. Κουκουράκη;—Νιφοροπού- 
λου Λ. Καλοκαιρινού
Ανοικτά από 08.00—20.00
Ψυλλάκη Μ. οδ. Μαυροΐ^νης 
Παπαδάκη—Σταμραικάικη Μ. Λ. 
Χρυσοστόμου
ΔιημερΕύουσες και διανυκτερεύ
συσες κλινικές ΙΚΑ.
Γαληνός
Γαληνός
Ιητποικράτειο
Ασκληπιείο
Άγ. Γίειύργιος .
Άγ. Χαράλαμπος
Αλεξανδράκη

ΠαΟ)ικά 
Χειρ)κά 
ΟρΟ)κά 

. Καρδ)ικιά
Ουρ)ικά 

Νευρ)κά
Οψθ)ικά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Ιωάν. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαιρτύ 
>ρων
Δηιμ. Γιόμειλος Λ. Πλαστήρα 
Πάρ. ΧειιμωνΒτης Λ. Παπανα­
στασίου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Σ.—Δ. Κάργατζης Λ. Κνωσού 
Nw. Ιατράκης οδ. Πύράνθου

ου Ρ,θιάσου.
5) Τον κ. Χατζάκη Μιχ. 
την εικ 2000 δρχ. δωρεά 
εις μνήμην της μητήρας

δια 
του 
του

Ευαγγελίας.
6) Τους υπαλλήλους της Δ) 
νσης Εσωτερικών Νομαρχίας 
Ηρακλείου δια την εκ 2500 δρχ 
δωρεά τους εις μνήμην τοιυ Α 
νδρέαι Αγγριθαράκη αντί στεφά 
νου.

7) Τον κ. Ξεζονάκπ Δημ. 
δια την εκ 1000 δριχ, δωρεά 
ταυ εις μνήμην ταυ υιού ταυ 
Κων)νου και αντί ετησίου μνη 
μοσύνου.
8) Την κ. Μαναρρά Ελένη δια 
την εκ 2000 δρχ. δωρεά της 
εις μνήμήν ταυ συζύγου της.
9) Την κ. Μέσαζά Μαρίνα δια 
την εκ 3000 δρχ. δωρεά της 
εις μνήμην της μητέρας της Κυ 
ριακούλας.
10) Τον ,κ. Μανόλη και Γι:ωρ* 
για Λουκάκη δια την εκ 4000 
δρχ. δωρεά τους εις μνήμην 
της μήτρας τους Μαρία Σίερ 
γάκη.
11) Τον κ. Καμπύλη Νίκο δια 
την εκ 1000 δρχ. δωρεά ταυ 
εις μνήμην Ελένης Καλαμπασό 
γλου.
12) Την κ. Σακαλή Άννα δια 
την άκ 2000 δρχ. δωρεά της I 
εις μνήμην του συγιύγου της α I 
ντί εξαμήνου μνη,μοσίύνου.
13) Τον κ. Σεφειριάδη Σοφοκλή I

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
·1’.-.". ’̂’’ύ'ν’*/Λ·'. ί ιί. ·ί

Γνωστοποιείται σΰμίφωνα με 
το άρθρο· 1369 του Αστικού Κώ
διικα ότι:

Ο Σμυρνάκης Ιωάννης
Μιιχαήιλ και της
γεννήιθηκε
«κατοικεί ι

στο
Ζωής 

Ασήμι.
στο Κράκίλειο

η θαλασσινοί» Αναστασία

του 
πο,υ 
και 
και 
του

Μάρκου και της ' Αικατερίνης 
το γένος Αδαμάκηι που γεννήθη 
κε και καΐτοικιεί στο Σάρχο Μα 
λάβυζίου θα παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Φαλαλάκης Γεώργιος τ»»> 
Κωνίνου κιαι της Ε/Λυθερίας 
το γένος Σαιμωνάκη που γεννήι 
θηικε στο Γεράκι Πεδιάδας και 
κατοικεί στο1 Ηράκίλειό' και η 
Παντελάκη Σοφία του Νικολά 
ου και της Αγγελικής το γένος 
Μαθιουλομανωλάκη που γεννή 
Οη,κ® στο Τυμπάκι και καποικεί ι 
στο Ηράκλειο θα' παντρευτούν | 
και ο γάμος θα γίίνει στο Ηρά | 
κιλιειο.

δια την εικ 2000 όρχ. 
του εις μνήμην Μόρως 
γλυυ
14) Τους καθηγητίις του

δωρεά 
Ατοαιό

Α’ Λο
κείοιυ Ηρακλείου δια την εκ 
4000 δρχ. δωρεά τους εις μνή 
ιμηνι Ανδρέα Αγγριθαράκη.
15) Την κ. Μαρκιάκη, Πιπίνα 
δια1 την εκ 3000 δριχ. δωρεά 
•της εις μνήμην Δήμητρας Μό- 
άχακη αντί στέφανου.
16) Τον κ. Γεώργ. Ν. Δουλγε 
ράκη και τα παιδιά του δια1 την 
εκ 5000 δρχ. δωρεά τους εις1 
μνήμην της συζύγου και μηπέ 
ρας των.
17) Την κ. Μμ,οία Θεοδωράκη 
και Άρπεμις Χαριάτη δια την 
εκ 2000 δρχ. δωρεά τους εις 
μνήμην Μσνόλη Θεοδωράκη.

Ο Εμμαν. Βαργιακάκης του 
Γεωργίου και της Μαρίας το 
γένος Σπυριδάικη που γεννήθη 
κ® στο. Θραψανό και κατοικεί 
σίτο Ηράκλειο και η; “ Ναταλία 
Μπάλου του Άλμπείρτ: και της 
Μαρίνας το γένος Μαρραντωνά 
κη που γυννήθηκιε στο Βέλγιο 
και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Θραψανό.

Ο Αντώνιος Πααπδάκης του 
Φραγκίσκου και της Άννας το 
γένος Χρονιάρη που γιεννήθηι- 
κε στο Ρέθυμνο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Μαρία 
Βλασσάκη του Ιωάννου και 
της Αργυρώς το γένος Βασιλά 
κη που γεννήθηκε και κατοιιΚεί 
στο Ηράκλειο πρόκυιται να πα1 
ντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

18) Τον κ. Κων. και 
Γρρβάτζάκη δια την 
δριχ. δωρεά τους εις 
Αικιατ, Γρεβετζάκΐη.
19) Τον κ. Περάκη Ε. 
εκ 2000 δριχ. δωρεά

Αούίλα 
«κ 2000 
μνήμην

δια την 
τοιυ εις

μνήμην της γυναίκας του Κα 
λιόπης
20)Την οικογένεια Ταξιάρχη 
Βαρελά δια την εκ 3000 δρχ. 
δωρεά της εις μνήμην Χρυσού 
λας Σαμαράκη.
21) Την αιικογ. Ευαγγέλου Σα 1 
μαιράκη δια την εκ 5000 δρχ. ■ 
δωρεά τους εις μνήμην της μη. 
Τέρας τους Χρυσούλας.
22) Τον κ. Μανούσο και Μά 
ρω Καπακάκη δια την εκ 5000 
δρχ. δωρεά τους εις μνήμην 
της Λέλας Μαιλαγαρδή.

Ο Νικόλαός Πισϊας του Ευ-, 
αγγέλου και της Μαρίας, το' 
γένος Αρμανδώραυ, που γιεννή 
θηκ® στον Πειραιά ικατ μένει 
στο Ηράκλειο και η ΑικαΤερί I 
νη Κούκία, ταυ ΒασιλέίΟυ και 
της Ζωής το γένος Νταργάκη1, 
που γεννήθηκε και κατοικεί | 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να πα. I 
ντρευτούν και ο γάμος θα γίίνει 
στο. Ηράκλειο.

23·) Την κ. Δοιυλ^εράκη Αικ.
δια την εκ 2000 δρχ. δωρεά
της εις μνήμην του συζύγου
Της Αντωνίου αντί μνιυμοσύ- 
ν,ου.
24) Την οικογ. Μαυρουδή Ηλ. 
δια τ ην εκ 2000 δρχ. δωρεά 
τους εις μνήμην Ε|μμ. Γιαλού 
ρη·

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ

ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

Η Εταιρεία Ακουστικών Βα
ρηκοΐας ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΑΛΙΩΤΟΣ 
Βερανζέρου 22, Αβηναι 1 04 32 
τηλ. 52.20.747) θα βρίσκεται 
στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ Κυριακή —Μεγ 
Δευτέρα —Μεγ. Τρίτη 15—16
17 Απριλίου 
θα δέχεται στο 

«ΔΑ I ΛΑΛΟΣ» τηλ.
θε 
νος 
ττου 
και

ενδιαφερόμενός 
με τα νεωσερα

Ξενοδοχείον 
’24391 κά 
εφοδιασμέ· 
ακουστ ι κα

συνδιαζουν μικρό μέγεθος 
πληρη απόδοσ ι ήχου.

Μπαταρίες και ανταλλακτικά 
παντός τύπου.

7.15
8.05
9.00
9.35

10.05
11.05
12.00

περιφέρεια 
Μουσικάραιμα 
Ντιούκς 
Ειδήσεις 
Το πάρκινγκ 
Ντοκυμανταίρ 
Κιν)φική Λέσχη 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κλασικά παραμύθια
5.55
6.05

6.50

7.10
7.50

Κινούμενα σχέδια
Μ'εγάλες μάχες 
του αιώνα
Εικόνες και πρόσωπα 
της Κύπρου
Ελληνική μικρή ταινία 
Αφετηρίες

8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.03 Αφετηρίες
9.30 Ειδήσεις

10.00 Η γυναίκα στη μονόπρα­
κτη κωμωδία

10.45 Αστυνομικό τμήμα
11.50 Μουσικό διάλιειμμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

07.15
Ο8.Τ5

08.30
08.50
10.20

10.30
11.05
12.40

13.00

13.05
13.30
15.30

Παρασκευή 13-4-84 
Καλημέρα με τραγούδια 
Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Κρητικές κοντυλιές 
Και... οι δρόμοι του Ηρα 
κλείου έχουν τη δική τους 
ιστορία

Κρητικά τραγούδια 
Συζητώντας μαζί σας 
Εκπομπή Νομαρχιακής επι 
τροπής λα'Γικής επιμόρ­
φωσης Ηραικιλιξΐον 

Ειδήσεις απ’ όλή
την Κρήτη

Ισως σας ενδιαφέρουν 
Διαλέγετε... κι ακούμε 
Μουσικές μνήμες

16.00 Μ:α φορά κι έναν καιρό
16.30

17.00
17.15

Η Κρήτη στις τέχνες και 
στα γράμματα

Κρητικό τέταρτο
Στου κύκλου τα γυρίσμα 
τα

17.30 Απογευματινό 
περισκόπιο

«»·ι<τ<μ·κ9> Tvnorr**«<»v
, «/4Μ ΜΛΓΡίΠΛΗΧ

Η»*Κ»«|Οη · «ΡΗΤΗ*

ί·κ*«ι>ι» ”ΓΙΛΤΡΙ*„
Uiiwthku · iitrtTMw 
Α**» Μ ντο μ , *-VI»

Ο Γεώργιος Σφακιωτάκης του 
Κων)νου και της Γεωργίας το 
γένος Καραγιαννώκη; που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο ΗρϊΓ 
κλειο και η Καλλιόπη Μυτάρα 
του Γεωργίου και της Μαρίας 
το γένος Καστρινάκη που γεν 1 
νήιθηκυ και κατοικεί στο· Ηρά I 
κλειο πρόκειται να παντρειιΑούν 
και ο γάμος θα γίνει otro Ηρά I 
κλειο.

Ο Γέρακας Αχιλλέας του Πα 
ΐ’αγιώτη και της Χαρίκλεκις το 
γΐένος Φιραγκούλη π:ου γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 

. και, η Μαυροφόρου Παρασκευή 
του Ιωάννου και της Ειρήνης 

, το γένος Βεργιετάκη που γάν 
I νήιθηκε και κατοικεί στο Ηρά- 
' κλειο θα παντρευτούν και ο γά 
ί μας θα γίνει στο Ηράκλειο.

1—2 .

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Γ. ΣΠΥΝθΟΥΡΑΚΗΖ

Χίιρουργός
Γυναικολόγος - Μακυτήρ

Δέχεται στό Μαιευτήρια 
«ΜΗΤΕΡΑ», Γερωνυμάκη 
11. τηλ. Ιατρείου 220- 
960. οικίας 285000. Μαι­
ευτηρίου 234707—8. Ώ- 
ραι έπισκέψεων 9—1 μ.μ.

στις 10 στο Ολύμπια η κι 
νηματογραφική ζέσχη Ηρα 
κίλείου δίνει την τελευταία 
της παράσταση. Όσον αφο 
ράι τους άιλλους κινηματο- 

' γράφους, παρά το γεγονός 
ότι βρισκόμαστε στο τέλος 
της περιόδου, προβάλουν α 
ξιόλογες ταινίες, μερικές α 
πό τις οποίες είναι πρώτης 
προβολής.

★ 
«ΚΡΙΣΤΙΝ»

Τρόμου έγχρωμη 
αμ^ρκκ. παραγωγής 

ΜΙΑ πρωτότυπη ιστορία που 
ζητάει από τη σύγιχρονη τάση 
των νέων να «ταυτιστούν» με 
τη μηχανή τους (μοτοσυκλΙέτα ή 
αυτοκίνητο) με την οποία ανα 
πτύσσουν μια σχεδόν ερωτική 
σχέση. Η «Κ,ριστίν» είναι ένα 
αυτοκίνητο ΠλήμουΟ του 58 ε 
γκαιταλελείιμιμένο που, όμως, έ 
χει μια διαβολική «δύναμη» να 
υποτάσει όποιον το αντικρύσει 
και να καταστρέφει όποιον του

να. Η ταινία αύτή είναι η πρώ 
τη ηχητική του ΑΤνζεστάΤν 
και γιοι πρώτη φορά δημιουργή 
θηικε μια τόσο αρμονική συνε

,ργασία ανάμεσα σ’ ένα μέγι­
στο σκηνοθέτη και σ' ένα μέ 
γιστο μουσουργό.

(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Απριλίου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Κάτω Βάθειας 4Οθήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

αντιιστάΜεται. 
νοιθέτης Τζων 
μιονργεί ένα 
που μετατρέπει 
εφιάλτη.

Ο έμπειρος σκη1 
Κάρπεντερ δη- 
κλίιμα αγωνίας 
σε πραγματικό

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΓΡΑΝΙΤΑ 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΑ No 2»

Κωμωδία1 έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΝΕΑΝΙΚΗ ταινία με βάση 
την παλυδοκιμασμιένη συνταγή.,
όπου καλΒγιόπαιδ’ες 
νουν την κοινωνία 
ταυ σχολείου αλλά 
λης όπου ζούνε.

αναστα τω- 
όχι μόνο 
και της πό

.. (ΑΧΤΟΡΙΑ)

«ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 
ΠΟΛΕΜΟΥ»

Κατασκοπευτική έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΓΙίΑιΡΟΥΣ,ΙΑΖβΙ αρκάτΙές 
πρωτοτυπίες στο σενάριο και e 
φμηΐνεύΒται θαυμάσια από ΐίκα 
νσύς ηθοποιούς. Η δράση είναι 
μεγάλη και ο ρυθμός του γυρί­
σματος γοργός και έτσι δεν μέ 
νουν κενά στον θεατή.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
ΝΕΦΣΚΙ»

Ταινία Σοβιετική 
του Α’ΓζενστάΤ'ν

Ο ΜΕΓΑΛΟΣ σκηνοθέτης ’ 
ΣερκέΤ Αϊ’ζεστάΤν παίρνον­
τας σαν θέμα το πρόσωπο του 
πρέγΚηπα Αλεξάνδρου Νέφσκι 
που το 1242 μ.Χ. έσωσε τη Ρω 
σί« από τους Τεύπονες ιππότες 
δημιουργεί μια ανεπανάληπτη ο 
πτίικοακουστίική σύνθεση (με τη 
βοήθεια του μεγάλου μουσουρ 
γού Πρακόφιεφ) άποιυ η. εικόνα1 
γίνεται ήχος και ο ήχος εικό

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 14 Απριλίου 1984 στις 8.00 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ­
νου μας συζύγου και αδελφού

ΣΑΡΑΚ1ΝΟΥ ΜΑΚΡΥΜΑΝΩΛΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Δήμητρα Μακρυμανωλάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς..

«ΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ένας χρόνος πέρασε από τόπε που μας άφησε ο αγαπημέ 

νος μας σύζυγος, πατέρας, αδελφός, παππούς και θείος

ΧΑΡΙΔΗΜΟΣ ΔΡΑΚΟΥΛΗΣ
Την Κυριακή 15 του Απρίλη 1984 στην εκκλησία Ζωοδόχσυ 
Πηγής του χωριού Γουβών και ώρα 8.30 π.μ. θα κάμομε μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακσλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Δρακούλη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Γεωργία Δρακούλη, Δημήτριος και 
Εργίνη Δρακούλη. Εμμανουήλ και Μαρία Δρακούλη, Γεωρ 
για και Εμμανουήλ Ρουσάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Άννα Δρακούλη, Ευαγγελία και Μι 
χάλης Ζαχαριουδάκης, Γεώργιος και Χαρϊκλεια Τζιράκη, Μα 
ρία και Στέλιος Χατζηαλεξίου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε η αγαπημένη 

μας αδελφή και θεία

ΕΛΕΝΗ
14 TOUΑύριο Σάββατο

Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Απρίλη 1984 στην εκκλησία του

Αγ. Κωνήνου (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάμομε 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της και παρρκαλού 
με τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Τα αδέλφια: Παναγιώτης - Ελισάβετ Χαλβατζή, Κων)νος και 
Ελένη Παπαδάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

*

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Απριλίου στο χωριό7\μαριανό Πεδιά 

δος στην εκκλησία του Αγ. Ευσταθίου και ώρα 9 π.μ. τε­
λούμε 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής 
της αξέχαστης και αγαπημένης μητέρας και γιαγιάς μας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ χας ΙΩΑΝ. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά: Μαρία και Ζαχαρίας Κατσούλης.
Τα εγγόνια: Βικτωρία, Δημήτρης και Ελευθερία.
Σημ.: Λεωφορείο θ' αναχωρήσει το πρωί και ώρα 08.00. a- 
πέναντι από το «ΑΣΤΟΡΙΑ» με στάσεις Λεωφ. Κνωσού 137, 
Μεσαμπελιές, και την διακλάδωση Φορτέτσας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Σάββατο και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο γιο την ανά 
παύση της ψυχής του αναιπημένσυ μας πατέρα και παππού

ΜΙΝΩΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ
κσι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα τέκνα: Νικόλαος και Αικατ. Μαλαθράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

(
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε αύριο Σάββατο 14-4-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις 
τον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεώς της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού και παππού1

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΚΟΡΑΣΟΕΙΔΗ
? και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
a Τα παιδιά: Κων)νος - Στασούλα Κορασοείδή, Εμμανουήλ- 
S Ελένη Κορασοειδή, Νικόλαος - Ελένη Κανάκη, Γεώργιος - Πε 
a λαγία Κορασοειδή.
s Η αδελφή: Μαρία χα Καραγιαννάκη.
Β Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

Τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Απριλίου 1984 στις 8,30 το πρωί με τη 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας

ΕΜΜ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΑΝΔΡΕΑ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Τσαγ 
καράικη. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Παπαδάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρίκα Παπαδάκη, Μανώλης και Μά 
γδαληνή Παπαδάκη, Λεύτερης και Ειρήνη Παπαδάκη, Ιερεύς 
Γεώργιος και Άννα Ζαχαράκη, Ελένη Παπαδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
■aMWMaoMaainMMaMaui.swu.MwamiMugKMMHwama·^

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μερΈζ περάσανε από τότε που μας άφησε η αγάπη 

μένη μας σύζυγος, μητέρα, αδελφή, γιογιά και θεία

Μ

jxX'.'

ΚΥΡΙΑΚΗ Γ. ΑΝθΟΥΛΗ
Αύριο Σάββατο 14 του Αρπίλη 1984 στην εκκλησία του Αγ.
Κων)νου (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάμομε μνη 

μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της και παρακσλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Τα παιδιά: Ανδρόνικό και Γεώργιος Δσβάκης, Ελένη και Κων) 
νος Αλεξανδράκης, Δέσποινα και Κων)νος Κουκλάικης.
Τα αδέλφια: Ιγνάτιος Μοσχάκης, Καλλιόπη Βαλαβάνη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μετομορφώσεως Σωτήρος του χωριού Γέργερη 
408ήμερο μνηιμόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της α­
γαπημένης μας συζύγου, αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στοάν.
Ο σύζυγος: Εμμαν. Κουτεντάκης.
Τα: αδέλφια: Ευφροσύνη χα Γαβαλά, Βιργινία και Αριστ. 
Κουγιουμτζάικης, Ευανθία Στιβακτάκη, ΛουΤζα και Κων) 
νος Σταυρουλάκης.

| Η ανεψιά: Μέλπω Γαβαλά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατό 14 Απριλίου και ώρα 8,30 π.·μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού 
και θείου

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα αδέλφια: Λιλίκα χα Γ. Λαγουδάκη, Εμμανουήλ και Μα­
ρία Μαρή, Μαρία Μαρή, Αλεξάνδρα και Μιχαήλ Μαραζά- 
κης, Βασίλειος και Κατίνα Μαρή.
Τα ανήψια.

Μ

ΑΡΙΣΤ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗ
και παρακσλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστσύν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Γταννακουδάκη.
Τα παιδιά: Μιχαήλ Γιαννακιουδάκης, Ελένη Γιαννακουδάικη, 
Πόπη και Χρήστος Ντεγιάννης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Ανωνείων Μυ'λοποτάμου 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του θανόντα1 εις 
Καλλιφόρνια Αμερικής, αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
υιού, αδελφού κσι θείου

ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ ΣΠΑΧΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Σόνια Σπαχή.
Τα τέκνα: ΕλευθερΓα, Ιωάννης και Εμμανουήλ.
Η μητέρα: Ασημένια Σπαχή.
Οι αδελφοί: Ελπιδοφόρος και Έφη Σπαχή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 14-4-84 ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, αδελφού, θείου και παππού

ΧΡΗΣΤΟΥ ΤΣΙΝΕΛΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Όλγα Τσινέλη.
Τα τέκνα: Χρυσούλα - Ιωάννης Κώνστας, Βίκυ - Εμμανου­
ήλ Καραγιαννάκης, Αντωνία - Παναγιώτης Κρέατος, 8ούλα 
-Παράσχος Κουρνάτος, Δημήτρης Τσινέλης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σαββατο 14-4-84 και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Ay. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεώς της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ I. ΦΙΟΡΑΚΗ 
Ιατρού

και παρακσλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ιωάννα Φιοράκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Έφη Φιοράκη, Γιώργος και Κατερί­
να Φιοράκη.
Τα ενγόνια — οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετερία VILLAG10, έ­
ναντι ξονοδοχείου GALAXY.

!ΜΙ!Ι
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Το Σάββατο 14 Μαρτίου στις 8.00 το πρωί στον Ι.Ν. 
Απ. Πέτρου και Παύλου, στα Κάτω Καλέσσα, τελούμε 40θή 
μερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημέ 
νης μας συζύγου, μητέρας κια γιαγιάς

ΚΡΥΣΤΑΛΛΗΣ Γ. ΛΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
ότούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Λουράκης.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Λουράκη, Νικόλαος και Γιον 
ν,ούλα Λουράκη, Αντώνης και Χρυσούλα Λουράκη, Μανώλης 
και Ρούλα Λουράκη.
Τα εγγόνια.



Σελίς 3η
ρςσκευή 13 Απριλίου 1984

θΥΝ'ΤΑΙ διαμερίσματα εις 
ή Ακαδημίας. Δεκτά και 

’ Πληροφ. Δημ. Καποτα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη πολυκα­
τοικία κάθε όροφος και διαμέ 
ρ.ισμα. Πληροφ. κ. Παιπαγγυλή 
5—6 μ.μ. στο ισόγΕίο οδός Πρα 
κτικίδου 33 (στάση Αγ. Σοφί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο και ισό 
γειο μα οικόπεδο 315 τ.μ στην 
οδό Γερωνυμάκη 36 (δίιπλα. στο 
Ζαχαροπλαστείο Σαιβο’ίδάκη). 
Πληροφ. τηλ. 0831-29713 Ρέθυ 
μνο και 231262 Ηράκλειο.

(Π165) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT SPORT

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΤΟΥ ΕΒΕΗ

ας).
(Π167) 1—3

’ Πολ Μηχ. Πζ-ατ. Δασκα 
Ινη. Τηλ. 221727.

1—6
Α ιΕίΤΑΙ αυτοκίνητη ΤΡΑ Γ 
ίφ ΤΟΛΕΔΟ. Τιμή ευκαιρί 
I Γ,Λ. 242531.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αγροτι­
κό TOYOTA DINA με καρό- 
τσα πετρελαίου με 50.000 χλμ. 
τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 220388 
πλην Τρίτη και Πέμπτη απόγευ

1200. Πληροφ.
221049.

(Π 166)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

τηλ. 288075—

1—5 
διαμέρισμα 3άρι

100 τ.μ. περίπου με πανοραμική 
θέα στην Φορτέτσα και σ» πο

[Π112) 1—6
μα.

(Π116) 1—10

λύ καλή τιμή. Πληροφ.
230398.

(Π164)

τηλ.

1—5

ΑΛΛΕΣ: ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 5

[λΕΙΤΑΙ VESPA 200 CC 
ώχις τελευταίο μοντέλο με 
τα αξ&σουάρ σχεδόν και- 

LlU μ® 5.000 χλμ. Τιμή 
.λ) Τηλ. 281585—230916.
Π114) 1-Ιθ
μΕίΤΑΙ HONDA CM 200 

χ ί; άριστη· κατάσταση 2000 
, Τιμή λογική. Πληροφ. τη 
' 285182 ώρες καταστημά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέ 
ντρο του Ηρακλείου (ΜεΤντά- 
νι) με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Π/.ηροφ. τηλ. 28'8854 ώρες κα-
ταστηιμάτων. Προτάσεις 
σοβαρές.

(Π109)

μόνο

1—5

11111?)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο διαμέ­
ρισμα δυο δωματίων, χωλ, W.C 
40 τ.μ. κοντά στον Άγ. Μηνά 
κατάλληλο για επαγγελματική

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα με δυο δια 
φορικά με γενήτρια ρεύματος 
και ντουλάπια στο πλάι και ρό 
βερ μηχανή με 4000 χλμ. σε α 
ρίστη κατάσταση, τιμή 300.000 
Τηλ. 235323 ή 223398.

(11150) 1 -3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κορόλα TOYOTA 
LIFT—®ΑΟΚ 1200 σε άριστη 
κατάσταση με πολλά εξτ|Χΐ. Δε 
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφ. 9

Την Παρασκευή 13 Απρι 
λίου 1984 και ώρα 8.00 το 6ρα 
δυ θα συνεδριάσει το Διοικητι 
κό Συμβούλιο του Εμπορικού 
και βιομηχανικού Επιμελητηρί 
ου Ηρακλείου, για τη συζήτηση 
των παοακατω' θεμάτων:

1. Επικύρωση Πρακτικών.
2. Μελέτη επισκευής Επιμελή 

τηριακου Μεγάρου
3. Εκλογή για ανάδειξη Προ 

έδρου Εμπορικιου Τμήματος
4. Υπόδειξη εκπροσώπων του 

ΕΒΕΗ, για την Δ.Ε, των Τεχνι 
κων Σχολών λόγω λήξτ(; της 
θητείας της σημερινής Διοικητι 
κής Επιτροπής

5. Εγκριση Προϋπολογισμού 
1983.

6. Λοιπές ανακοινώσεις.

ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΗΚΕ
πμ.—5 μ.μ. τηλ. 287413. 

(Π152) 1 -6 Η Β' ΦΑΣΗ

στέγη,. Τηλ. 233366. 
(Π145) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπου 
τίκ οδός Κόσμων 6. Προτάσεις 
σοβαρές. Τηλ. 285728—241625

ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
ΤΩΝ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

γαρίζάύν ακριβώς όπως και 
πριν, γιατί αυτοί ανήκουν στο 
ισχυρό φύλο και δεν τους έ- 
πιασε η ισότητα.

ΜΕΡΙΚΟΙ μάλιστα παίρνανε 
μέρος και στις συγκεντρώσεις 
και στις πορείες που κάνανε οι 
γυναίκες για να πετύχουν την 
ισότητα. Και όταν κάποτε ρώτη 
σα ένα γνωστό μου τί έχεις να 
κερδίσεις εσύ από την υπόθεση 
αυτή;, μου είίπε:

—Πώς δεν έχω; Να μοιραζό­
μαστε τη λάντζα. Και δεν θα 
πλύνω τα πιάτα μόνοςμου όπως 
τώρα.
Και όταν μετά την ισότητα· τον 
συνάντησα και τον ερώτησα τί 
έγινε με το νεροχύτη, μου εί­
πε:

—Ίδ ια γεύση!
—Δηλαδή;
—(Μονάχος μου τα πλύνω 

και τώρα κανήΓαλιστα διπλά!
—‘Γιατί διπλά;
—Έφερε και τα πεθερικά μου 

στο σπίτι μας....

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ’84
τα χαρτιά .«ιυς όποτς γίνεται 
καμμιά φορά στο ΚσυμκΚαν για 
να τους βάλαυν όλους μέσα.

Τ Η MINI ΦΟΥΣΤΑ δεν την 
είδανε ποτέ με καλό μάτι ο·ιδιά 
φορές δικτατορίες από τις οποί 
ες είχαμε άφθονο δειγματολόγιο 
.προπολεμικά ,με αποκορύφωμα 
την τελευταία, την Απριλιανή. 
Θεωρήσανε ότι υπονομεύει τα 
χρηστά ήθη και σκανδαλίζει 
τους άνδρες με κίνδυνο να κά 
,μουν αυυοεξώρυξη των οφθαλ^ 
ιμιών τους. Γιατί το Ευαγγέλιο 
λέει: «Εάν ο οφθαλμός σου σκα 
νδαλίζετ σε έβγαλε αυτόν». Κα. 
λύτερα να ιμείνεις μ' ένα μάτι 
παρά να υποκύψεις στο σκάνδα 
λο. Αν δεν αντιδρούσαν κι αφή· 
νάνε ασύδοτη κι ελεύθερη την 
κοντή φούστα, η Ελλάς Ελλή­
νων Χριστιανών θα έμενε με 
μονόφθαλμους Έλληνες.

Συνέχεια από την 1η σελ. 
πρρας «το δαικπιυλίιόι της μά­
νας» το υΜανόλη Καλομοίρη 
και η σύμπραξη ταυ Μπαιλλιέ 
του του Γκιόρ στην πρώτη εκιτέ 
λαση της Οδύσσειας του'Ν. 
Μαμαγκάκη».

Στα πλαίσια επίσης των ©κδη 
λιύσεων Ηράκλειο, Καλοκαίρι 
1984 θα Εμφανιστούν αικάμα και 
σε ημερομηνίες που ήα καθορι 
στοάν ο- Ηρακλειώτης συνθέ­
της Γιώργος Στάΰριονός, ένας 
αιπό τους κορυφαίους ρεμπέτι­
κου τραγουδιού και η Δόμνα 
Σαμίου σε τραγούδια της ΕΙλλη 
νιική,ς παράδοσης.

ΓΟ ΚΟΣΤΟΣ
ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Μιλώντας εξ άλλου για το 
κόστος των ειίοδηλώσοων αυτών 
ο κ. Δήμαρχος επεσήμανε:

«...Το Δημοτικό Συμβούλιο·

φίσσες καθώς και οιώρορες κα 
τασκειυές και έτσι το ποσό θα 
ανέβει στις 61.500.000 δΡ!Χ·

«Θα πρέπει να τονιστεί, καπέ 
λήξε ο κ. Καρέλλης, ότι η μη 
εκτίμηση τωιν εξόδων έγινε ,με 
υπερβολική «απαισιοδοξία», ε 
νώ εξαιρετικά συγκρατημένος υ 
πήρξε ο· προϋπολογισμός των ε 
σόδων.

Χίαραχτηριστιϊκή, επίσης, υπή 
ρξε η ομόφωνη αποβοχή του 
φετεινού προγράμματος από το
Δημοιτιικ» Συμβούλιο που 
πρέπει να σημειωθεί.

Τέλος, θα ήμουνα άδικος

θα

αν
δεν ετόνιζα την πολύτιιιη συμ 
παράσταση της Επιτροπής Πολι 
τιστιικώιν υποθέσεων του Δή­
μου στην καίτάρπιση του σπου­
δαίου φετεινού προγράμματος 
των Καλοκαιρινών μας εκδηλώ 
σεων».

ινΕΙΤΑΙ βάρκα 4,30 ,με καπά 
Μηχανή εξωλέμβια MARI 
10 ίππους καινούργια. Τηλ 

5428.
(Π117) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Κινηματογραφική μηχανή 

νεως ομιλούσα αμεταχείριστη 
X ΙΕ. 2) Κινηματογραφική 

•/ανή προβολής ομιλούσα. Τι 
30.000 και για τις δυο. Πλη· 

,, τηλ. 282230 από 8—3.30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. ά 
ρτιο οικοδομήσιμο στο Μαιστα 
μπά οδός Λάτοπα 29. Τηλ. 230
255—289765. 

(Π130) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καινού 
ργιο στην παραλιακή Λ. Σοφ. 
Βενιξάλου πλησίον λιμένας 45,5 
τ.μ. Πληροφ. τηλέφ. 282690 —
282352.

(Π 131) 1—10
ΠίΙΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT

(Π134) 1—10

; κ. Χατζάκη, 
(11122) 
ίΛΟΥΝΤΑΙ 1)

1—5 
οικόπεδο

SPORT 1200. Πληροφ. 
288075 —221049.

(Π125)

τηλέκρ.

1—10
■ ·') τ.μ. με παλαιά οικία, νερό 
■ μίσιν Μ-εζάρια παλαιό Φορ 
Βηο. 2) Αμπέλι σου/.τανί 3 
■τ.μ. περίπου. Πληροφ. κ. 
Κ,ησ-ο Βαγιάτη παλιά Φορτέ- 
■ Τη,λ. 232564.
1(11148) 1—3
■μΜΗΛΙ οικόπεδο 104 τ.μ
■ οικία στην οδό Απολλωνίας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΖΕΛΙ 
ΓΚΑ με ζ,αντολάστιχα, 5άρι σα 
σμάν, πολλά εξτρα, σε άριστη 
κότάσταση. Κάθε έλεγχος δβ- 
κτός. Τηλ. 221577 5—8 μ.μ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Μαγαζί στην 
περιοχή Θερίσου δρχ. 1.200.000 
2) Διαμέρισμα 3άρι πολυτελούς 
κατασκευής περιοχή Κριτζά δρχ 
2.600.000. 3) Πατάρι ενοικια­
σμένο σαν κομμωτήριο ενοίκιο 
12.500 δρχ. 2.600.000. 4) Γρα 
φεία κοντά στην Αστάρια. 5) 
Διαμερίσματα σε 4 τοποθεσίες 
του Ηρακλείου. Πληροφ. τηλ. 
283150 και βράδυ 220679.

(Π108) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 46 τ.μ. 
λόγω επεκτάσιεως εργασιών σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 235117.

Η δεύτερη φάση της δ

(Π172) 1—10

(Π141) 1—6

I Τιμή ευκαιρίας 
|λ. 285797.
Ι(Π50)

2.300.000.

1—5

ήίΛΕΙΤΑΙ VESPA P1AUGIO 
Bs CC. Πληροφ. τηλ. 283114. 
|(Π151) 1-3
■!\ΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 100 
L/pi 350 τ.μ. 2 χλμ. απά την 
Β/.η. Περιφέρεια1 Αγ. Ιωάννου 
Β,,σιού στον κεντρικό δρόμο.
II η ροφ. τηλ. 220821 221639.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στάρια συνολι­
κού ειμβαδού 40 M2 σε άριστη 
κατάσταση από φαρμακεία. Πλη 
ροφ. τηλ. 236998 ώρες καταστη 
μάτων.

(Π142) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚαφεΛέρια Πίτσα 
ρία Δαιδάλου 35. Τηλ. 241950.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Στο Ξε.ρόκα 
,μιπο 1,5 στρήμιμα αγρός και δυο 
στρέμματα αμπέλι μ» πρόσοψη 
μπροστά στον αμαξωτό. 2) Εις 
θέσιν Κριαβατοπός 10 στρέμμα 
τα, αγρός καλλιεργήσιμος. 3) 
Στην Αγ. Πελάγιο 750 μ. σουλ

δικασίας εντάξεως των εντός 
σχεδίου πόλεως αυθαίρετων συ 
μπληρωθηκε με την υποβολή α 
πό τους ιδιοκτήτες των απαι- 
τουμειων στοιχείων στις χατα 
τόπους πολεοδομικές υπηρεσίες 
Η σχετική προθεσμία όπως εί 
ναι γνωστό τελείωσε στις 31 
Μαρτίου.

Οπως μας πληροψοοουν από 
την Πολεοδομικη Υπηρεσία τον 
Δήμου στο Ηράκλειο δηλώθηκαν 
στην πρώτη φάση όΙΟαυθαίρε 
τα εντός σχεδίου ενω στη δεύτε 
ρη φάση προσκόμισαν τα απα 
ραίτητα στοιχεία 570 ιδιοκτή 
τες.

Η ίδια υπηοεσια μας πληρο 
φόρε η ότι στην' πρώτη φάση 
στο Ηράκλειο δηλώθηκαν 4060 
αυθαίρετα εκτός σχεδίου.

ΠΑΝΤΩΣ η κοντή φούστα; 
ιμπορεί να δίδει νεανιικότήίτα: 
καιχάρη, απαιτεί όμως ορισμέ­
να προσόντα. Να έχουν ανάστη 
,μα, λεπτό σώμα, και ικαλλίγραμ 
μα πόδια εκείνες που θα τη φο 
ρούν. Αλλοιώς καλύτερη είναι 
η ιμάκρυά,η μάξι, που τα κρύ 
βει όλα και δεν φαίνεται καμ 
μιά (κακοτεχνία. Εξ άλλου πε­
ρισσότερο τραβά τους άνδρες 
το γυναικείο μυστήριο παρά η 
(αποικάλιυψη που τα τελευταίοι 
χρόνια δεν έχει αφήσει τίποτα 
που να ,μη·ν το βγάλει στα φό 
ρα. Οι <Γ>,ρόνι·μοι παίχτες κρα­
τούν πάντ αένα τελευταίο χαρ 
τί για να τοπαίξουνε στην ώρα 
τους. Εδώ δείχνουνε μονομιάς

ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ευαισθησία στο 
μήκος της φούστας έδειξε η 
δικτατορία του στρατηγού Πα 
γικάλου που την θεώρησε επικί' 
νδυνη για την δημόσια ασφά­
λεια και ιτην έβαλε στο: μαύρο 
.πίνακα. Όσο κόντευαν τα φου 
στάνια. τόσο κινδύνευε το κα, 
θεστώς. Γι αυτό κι επέβαλε πε 
ριορισίμούς για να σταματήσει 
τον ανήφορό τους. Μέχρι 40 
πόητονς από το έδαφος ήτανε 
νόμιμη. Από κεί και πάνω βπι 
κίνδυνη και παράνομη. Γι αυτό 
και οι πολισιμάνοι και οι χώρο ’ 
φύλακες μαζί με τους ζωοκλέ ; 
φτες και τους άλλους παράνο 1 
μους έπρεπε τώρα να καταδιώ­
κουν και την μίνι φούστα. Έ 
τσι σταματούσανε στο δρόμο' 
κάθε γυναίκα που φορούσε iwo ' 
πτη φούστα, τη ,μετρούσανε με 
μια μεζούρα κι αν ήταν παραπά 
νω από τους 40 πόντους την ί 
•πηγαίνανε αμέσοίς σπο αυτόφω . 
ρο για τα περαιτέρω.

έχει αποδεχίτεί την οριγάνβκτη
των φετεινών εκδηλώσεων με
την εγγραφή στον δημοτικό
προϋπολογισμό του 1984 στα 
Κεφάλαια Εσόδων και ^όδων 
των σχετικών κονδιΑίων που 
αναφέρονται στην οργάνωση 
του Φετεινού Φεστιβάλ. Στο κε 
φάλαιο εξόδων του Δημοτικού 
προϋπολογισμού περιλαμβάνεται 
το ποσό των εξήντα εκατομμιυ 
ρίων δραχμών (60.000.000 δρχ) 
ενώ παράλληλα προβλάπονται 
στο κεφάλαιο εσόδων οι αποζη 
μιώσεις από την τηλεόραση 
για .την μετάδοση ορισμένων 
τηρογραμιμάτων (σ.σ: 2.0 περί­
που είπε σε άλλο σημείο ο Δή 
μαρχος), επιχορηγήσεις από το 
Περιφερειακό Πρόγραμμα της 
Νομαρχίας, από το Υπουργείο1 
Πολιτισμού, τον EOT, την πώ 
ληση των εισιτηρίων και λοιπά 
καθώς και αιπό συμβολή του 
Δήμου ύψους δεκαπένίτε εκατομ 
μυρίων δρ. (15.000.000 δρχ)...»

ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΒΟΗΘΕΙΑ

1 ΙχρονοςΕίναι Γιάννης
Καλτσάς που χρειάζεται την 
βοήθεια μας. Πρέπει να χειρου 
ργηίθεί στην Αθήνα και οι γο 
νείς του δεν έχουν τα χρήματα 
που απαιτούνται για την εγχεί 
ρηση. Έχουν 6 παιδιά με πολ­
λής οικοναμικές δυσκολίες. 
Ζητούν από όλους εμάς τους

(Π143) 1—5

(ΠΙ47) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό προνομιού 
χο κατάστημα στο πρώην ξένο 
δοχείο «Πιαρκ» 65+65 τ.μ. με η 
μιυπόγειο ύψους 2,60 μ. Ανεξάρ 
τητο από ηλεκτροδότηση, δικό 
του υδρόμετρο και δίκιά του α 
ποχέτευση στο υπόγειο. Τηλ.

ΝΕΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ

ΕΤΑΙΡΙΑ
τανί με πρόισοψη στον αμαξωτό ! 

ΠληροφΜεσίτες αποκλείονται, 
τηλ 241551 από 8-—10 

(Π163)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
μ.μ.

1—3
110 τ.μ.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Μια ακόμα Επιστημονική 
ταίρια ιδρύθηκε στην Κρήτη

Ε 
με

ΓΙΑ ΑΔΕΙΑ

■«ΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STAR- 
L Τ σε αρίστη. κατάσταση σε 
Ημή ευκαιρίας. Τηλ. 235323 ή

283134 9—12. 
(Π136) 1—10

και ο αέρας με άδεια έτίοιμη 92 
τ.ιμ. Τηλ. 282765. .

(Π170) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 42 
τ.ιμ στην οδό Γιαννίκου 45. Τη 
λέφ.. 231953 ώρες 1—·5 μ.μ.

(Π 171) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DACIA 
4X4 ΤΖΙΠ με επαγγελματική ά 
δεια 18.000 χλιμ. Πληροφ. τηλ 
234833 Ηράκλειο.

ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ

13398.
(Π149) 1—3

■ΟΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
σ ι>ν Αγιο Ιωάννη λόγω επε 
κ ισικυς επιχειρήσεως. Τηλέφ.
1449+-225777.
|<1Ι58^ 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία κεν­
τρικά της πόλης (Άλμιπειρτ 68) 
επί γωνιακού μεσημβρινού οικ·ο 
πέδου αρτίου και οικοδομήσι­
μου κατάλληλο και για επαγγολ 
μιατική στέγη. Σίγουρη τοποθέ 
τηση χρημάτων. Τιμή ευκαιρί 
ας^-Τηλ. 287731 ώρες 9—11 και

(Π168)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΕΙΣ Αγ. Νικόλαο

1—5

εις θέσιν

■ρ.ΛΟΥΝΤΑΙ 5 κανώ 4 SELFI 
Ηυ και 3 ποδήλατα θαλάσσης, 
Ιμ βάρκα και εξωλέμβιος μη

7 ' ,| σε τιμή ευκαιρίας. Πλη- 
Ηκ’ τηλ. 285931 κ. Αθανασά

(Π138) 1—10

I1'
■ (11105) 1—10

■.ΊΛΟΥΝΤΑΙ MAZDA 1000 
ICC κλούβα με εμπορική άδεια.

Ι
ροναταβολή 60.000 δρχ. Από 
ερμ.ανίας Μερσειντές κλούβα 
Bis εμπορική άδεια Προκατα- 
Β·. ή 200.000 δρχ. Τηλ. 233333.
ΙΠ143) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στραμ. 
στη Χερσόνησο, 200 μέτρα από 
τη θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 222 
252 9—1.30 κ. Β. Νταγιαντά.

(Π89) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντόμπερμαν Κ 9 
γίγαντες, δύο άλογα ιπποδρό­
μου, τσιουάουα (τα μικρότερα 
σκυλιά του κόσμου), κανίς, λυ 
κόσξυλα και κυνηγόσκυλα. Πλη 
ροφ. κτηνίατρος κ. Παιραισύρης 
τηλ. 242098 Θενών 10 ©έρισος

Πισσιη,δες ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηιμιτΐλής 
κάτοικία’ 200 τ.μ. με αγρόκτημα 
4 στρεμμάτων. Τηλ. 0841)23880

(11X1169) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI TS—50 
CC (Στουρσ) σο άριστη κατά­
σταση λόγω αγοράς μεγαλύτε 
ρου. Τηλ. 285274.

(Π123) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό εμπό­
ρευμα από διάλυση σε πολύ κα 
λή τιμή. Τηλ. 284009.

(123)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
CER 1200

αυτοκίνηίτο 
15 μηνών

(Π101) 1—10

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο Προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
Πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με τζά­
κι, αποθήκη, πλακάκια και είδη υγιεινής Ιταλικά, 
Ξύλινα πατώματα, με παροχή Ηλιακού θερμοσί­
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 
τες ολόγυρα.

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220-444.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ei< ά¥εγειρομέναζ πολυκατοικια< 

' ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία των πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
των διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία και ή 
ομή των ΣΑΣ ΕΝΔ.ΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λιωφόρος Δικαίοσύγηζ 51 Τηλ 286-211

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οικόπεδο για αντιπαροχή

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ και Σϊα Ο.Ε.
Οικοδομικές Επιχειρήσεις.

Τηλ. 221903.

Προκειμένου να παραχωρηθεί 
σχόλαζαν περίπτερο της Σοφίας 
Μάνικά που βρίσκεται στο Πά 
ρκο Γεωογιαδη της πόλης του 
Ηρακλείου παρακαλουνται οι α 
νάπηροι και τα θύματα Πολέ 
μιου που δεν έχουν απσκαταστα 
θεί και ενδιαφέρονται να στεί 
λουν στη Νομαρχία μέχρι 30 
Απριλίου 1984 τα νόμιμα δικαι 
ολογητικά.

Δικαίωμα υποβολής δικαιολο 
γητικων έχουν κα·ι οι αναποχα 

I τάστατοι ανάπηροι ειρηνικής 
I περιόδου του Ν. 1370)44 που 

έχουν ποσοστό αναπηρίας 80 
! ο)ο και άνω.

Περισσότερες πληροφορίες 
I μπορούν να πάρουν οι ενδιαφε 
I ραμένοι από την Δ)νση Εσωτε 
I ρικωντης Νομαρχίας Ιος όροφος 
ί Γραφείο 17.

1—10 I ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ
LAN-1 ΤΟ ΚΥΝΗΓΙ 
24.000 !

ΚΜ εις αρίστη κατάσταση. Τη 
λέφ. 242657.

(Π118) 1—6

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 

Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279

Σε μας θα βρείτε:
Κουνέλια ράτσας —πέρδικες — 
ορτύκια —περιστέρια —φασία 
νούς —χήνες —σκιουράκια — 
χελωνάκια —Χαμστελ —Σαλα 
μάνδρες τροπικές —φίδια —ψά 
ρία τροπικά— Μεγάλη ποικιλία 
καναρινιών —παραδείσια που­
λιά— 10 είδη παπαγάλων — 
μαΤνες —βιβλία εκπαίδευσης 
και αναπαραγωγής. Μεγάλη ποτ 
κιλίια αξεσουάρ.

ΤΡΙΓΩΝΙΩΝ

Ι.&Γ. ΘΕΟΑΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ I

• «ωλοΰνται ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε- 
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες: 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

έδρα την πόλη μας, η Στο ματ ο 
λογική Εταιρία Κρήτης.

Σκοπος της η Επιστημονική 
Ενημέρωση και επιμόρφωση ό­
λων των οδοντίατρων της Κρή 
της. I

Η πρώτη Τακτική Γενική Συ 
νέλευση της Εταιρίας θα γίνει 
στο Ηράκλειο αύριο 14)4)84 ·,. 
στο Ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ 
στις 5μ.μ. με τα παρακάτω θέ
ματα

2)
3)

ημερήσιας διάταξης. ί
Εγγραφη νέων μελών ί
Ενημέρωση — προτάσεις 
Εκλογή Δ.Σ. και εξελεκτι

κης Εττιτροπης.

ΝΕΑ ΖΩΟΚΛΟΠΗ

ΣΤΟΥ ΚΟΥΝΑΒΟΥΣ

Δεκατέσσερα πρόβατα και 
13 αρνια που ανήκαν στον Θε 
•μιστσκλη Βαρελτζάκη. 57 χρό­
νων, γεωργό, έκλεψαν άγνωατοι 
τη νυ,κτα της Τετάρτης -προς 
Πέμ-πτη, απο περιφραγμένο χω 
ρο της αγροτικής περιοχής των 
Κουνάβων.

Επιτραπηκε γιοι το διάστημα 
από 14 Απριλίου έως και 13 
Μαΐου το κυνήγι τρυγωνιων χω 
ρίς σκύλο.

Οι ενδιαφερόμενοι θα μπο 
ρουν να νυνηγουν στις εξής 
μόνο περιοχές: Στα πεδινά τμή 
ματα Ανω Βιάννου, Εμπόρου, 
Δερμάτου, Καστελλίου Πεδιάδος 
και Πα'ναγιας.. Μεσσαρας από 
Σχοινιά μέχρι Τυμ,πάκι, στην : 
παραλιακή ζώνη Καρτερου—Μα 
λ ίων, στην περιοχή του Λένιτα 
και στην περιοχή της πόλης του 
Ηρακλείου. Σε όλη την άλλη πε 
ριφέρεια του Νομού απαγορεύε 
Tosi το κυνήγι.

ΑΝΟΙΚΤΑ
ΤΗΝ 21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΩΝ

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
12-4-1984

ΣΗΜΕΡΑ βέβαια όλα αυτά 
φαίνονται, όπως και είναι ακα 
τανόητα. Φανεριώνουν όμως δυο 
πράγματα. Το δείχτη σκιέιψεως , 
μιας εποχής και ανώμαλης μά 
λιάτα, αλλά και την νέα θέση 
της γυναίκας που δεν είναι πια 
αιχμάλωτη, και μοιράζεται εξί- 
σο υτην κοινωνική ζωή επί ί- 
σαις άροις ,με τον άνδρα. Υπά 
ρχει όμως κι ένα όριο στην κοι 
νωνική τής απελευθέρωση που 
δεν πρέπει να; ξεχνά. Ότι πλά 
στηικέ για να γίνει μητέρα και 
να βρεφοι ργήσει στα σπλάχνα 
της και να γαλουχήσει τον αυ 
ριανό κόσμο. Η αποστολή αυ !> 
τή1 θα δώσει τη λάμψη και το· ; 
νόημα της αληθινής ελευθερίας.

Κωστής Φραγκρύλης ί

ο 
η 
η

Στο κόστος αυτό, επεσήμανε 
Δήμαρχος συμιπεριλαμβάνεται 
εκτύπωση του προγράμματος, 
κάλυψη των εξόδων για τα

φωτιστικά και τα ηχητικά, οι α

φιλάνθρωπους Ηρακλειώτες 
τους βοηθήσομε. Στο Ταχ. 
μΐιευτήριο έχουν ανοίξει τον 
αριθ. 7951667 λογαριασμό 
το σκοπό αυτό.

να 
Τα 
υπ’ 
για

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από τον Σύλλογο Δασκά­
λων — Νηπιαγωγών Ηρα­
κλείου εκδόθηκε η παρα- 
κάτω ανακοίνωση.

Ο Σύλλογος Δασκάλων και 
Νηπιαγωγών Νομού Ηρακλείου 
καλει τα μέλη του να πάρουν 
μέρος στην τρίωρη στάση έργα 
σιας που κήρυξε η ΑΔΕΔΥ για 
σήμερα Παρασκευή 13 του Απ 
ριλη με διακοπή των μαθημά­
των τις τρεις πρώτες διδακτι 
κές ώρες πρωινων και απόγευμα

ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ

• Ν. Υόρκης 102,38'1 105,499 πίνων τμημάτων.
Δ. Γερμανίας 39,144 40,336 Ζητούμε την άμεση κατάθεση
Παρίσι 12,720 13,108 στη Βουλή τον Σχεδίου Νόμου !
Λονδίνου 147,091 151,571 του Ενιαίου Μισθολογίου —Βα

• Ελβετίας 47,256 48,696 θμολογιου Δ.Υ και χωρίς κατα
Ολλαινδίας 34,711 35,769 στρατηγηση ή φαλτίδευση των
Ιταλίας 6,152 6,480 βασικών του αρχών.
Δανίας 10,647 10,971 Για το Διοικητικό Συμβούλιο

ΐ Αυστρίας 5,561 5,731 Ο Π ρόεδρος
Σουηδίας 13,156 13,556 ΑΓΓΕΛΙΔΑΚίΗΣ ΣΗΦΗΣ
Νορβηγίας 13,180 13,908 Ο Γεν. Γραμματέας

Τα καταστηιματα πωλησεως. 
και επισκευής Δικυκλων, τρικυ 
κλων Ηρακλείου θα παραμείνουν 
ατοικτά κατά την 21—4—84 
ημέρα· Μ. Σάββατο, εφαρμόζον 
τας τα «εκανονισμένο ωράριο 
των άλλων εμπορικών καταστη 
μάτων λόγω εορτών.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή

Πληροφορίεζ:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ
σε αναγειρυμενες κεντρικές πολυκατοικίες 

κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 
Πάρκο θεοΓοκόπουλου (ΟΤΕ) 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγοϋστου 76—78 — Τηλ. 283479

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 ταυ Αστικού Κώ 
δικά ότι:

ΟΠαχιρόάκης Γιώργος ταυ 
Εμμαν. και της Ελένης το γέ 
νος Μηλαθιανάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Βαρσαμά Ρένα του Νική 
τα και της Γεωιργίας το γένος 
Βαλεργάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Παπάζογλου Δημήτριίιρς, 
του Αντωνίου και της Καλ'Μό- 
πης που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο* Ηράκλειο και η Λεατά 
κη Ευαγγελία το·υ Μαρίνου κ,αι 
της Όλγας το γένος Κόϋγιου- 
μοιυτζάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο θα παν 
ντρεύτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ομοσπονδία Αγροτικών 

Συλλόγων Ν. Ηρακλείου καλεί 
σε έκτακτη ενημερωτ,κη σύσκε 
ψη τους αντιπροσώπους και τα 
Διοικητικά Συμβούλια όλων των 
Αγροτικών Συλλόγων του νο­
μού μας την Κυριακή 15 του Α 
πρίλη ατις 10 π.μ. στην αί 
βουσα συνελεύσεων ιου εργατι 
κου Κέντρου Ηρακλείου.

Με θέμα ενημέρωσης τον νέο 
κοτνονισμό της ΕΟΚ για την 
σταφίδα. Λόγω της μεγάλης σο 
βαροτητας του θέματος παρακα 
λείοθε να μην λήψει κάνεις.

Ηράκλειο 11)4)84
Το διοικητική συμβούλιο της 
Ομοσπ Αγροτικών Συλλόγων 
Ν. Ηρακλείου.

ΙΩΑΝΝΗΣ 
EMM.ΝΕΟΝΑΚΗΧ 

Χειρουργός
Ανάλαβε την Διεύθυνση 
του Χειρουργικού Τμήμα­
τος της Κλινικής «ΓΑΛΗ­
ΝΟΣ». Δέχεται και χει­
ρουργέ! στην Κλινική, Λ. 
Ακαδημίας 4, Ηράκλειο. 
Τηλ. 221204 και 221764.

ΝΙΚΟΣ ΧΡΟΝΙΑΡΗΣ 
ιατρός —

Παθολογοανατόμος 
οδός Επτάνησου 25.

Τηλ. 242490.
1—10

ΓΕΩΡΓ. ΕΜΜ. ΖΟΥΡΙΔΑΚΗΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΓΕΝ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
Πανεπιστημιακών Κλινικών 

’Αθηνών — Μονάχου — 
Βερολίνου

«Γενική Κλινική Μεγαλόχαρη» 
'Ηράκλειον — Κρήτης

Τηλέφωνα
ΚΛΙΝΙΚΗΣ 283480
ΟΙΚΙΑΣ 283900.

ΕΛΛΗ ΝIΚ1Η ΔΗΜΟΚΡΑΤIΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΚΓ ΕΦΟΡΕΙΑ
ΠΡΟ I ΣΤΟΡΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΚΛΑΣΣΙΚΩΝ ΑΡΧ)ΤΩΝ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ανακοινώνουμε ότι στις 3— 
5—84, ημέρα Παρασκευή, ώρα 
11.30 θα γίνει στα Γραφεία 
της ΚΓ’ Εφορείας Αρχ)των Δη 
μόσιος μειοδοτικός διαγωνι 
σμός με σφραγισμένες προσφο 
ρές για τηνπρομήθεια Γραφικης 
ύλης και για φωτοτυπίες—·εκτυ 
πώσεις, προϋπολογισμού 220. 
000 δρχ Η εγγύηση συμμέτοχης
ανέρχεται στις 
διαγωνισμός θα 
μφωνα με τις 
Π .Δ. 715)79.

1 1.000 δρχ. Ο 
διενεργηθει σύ 
διατάξεις του

Πληροφορίες παρέχονται κα 
βημερινα στις εργάσιμες ώρες, 
στα γραφεία της ΚΓ' Εφορείας 
Προϊστορικών και Κλαοσ κων 
Αρχ)τω,ν οδός Ξανθουδιδου 1, 
τηλ. 282305.

Ο Προϊστάμενος της ΚΓ'
Εφορείας Προϊστορικών και
Κλασσικών Αρχ)των 
κ.α.α.
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΡΕΤΣΟΥ
Εττιμελητβίβι Αρχίτων. ά'’·

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Δ.Ε.Π. στο Αριστοτέλειο 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης
Τα Τμήματα Ποιμαντικής, Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας, 

Πολιτικών Μηχανικών, Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, Ιατρι­
κής, Φυσικής, Βιολογίας και Οικονομικών Επιστημών αποφάσισαν 
την προκήρυξη των ακολούθων θέσεων Δ.Ε.Π.
ΤΜΗΜΑ ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΗΣ

Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή του τομέα Λατρείας και Τέχνη 
με ειδικότερο γνωστικό αντιιικεί,μ®νο την Υμνολογία και Εκκλησια­
στική Μουσικολογία.
ΤΜΗΜΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

Μιάς (1) επίκουρου καθηγητή με γνωστικό ατνικείμενΟ' Γεριμανι. 
κή Γλώσσα και Φιλολογία (Γλώσσα και Γλωσσολογία Λογοτεχνία 
Πολιτισμός και Διδακτική)
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΜΑΝΙΚΩΝ

Δύο (2) επίκουρων καθηγητών του Τομέα Γεωτεχνικής Μηχανι 
κής, με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο τη Μελ-έτη της Υποδομής 
Κτιρίων και Τεχνικών Έργων — Υπόγεια Τεχνικά έργα — Μελέτη 
της Μηχανικής Συμπεριφοράς του Εδάφους (1 θέση) και τη Μελέ 
τη της Μηχανικής Συμπεριφοράς του Εάδφους — Μελέτη της Υ­
ποδομής Κτιρίων και Τεχνικών Έργων (1 θέση).
ΤΜΗΜΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

Τρ-ιώ-ν (3) επίκουρων καθηγητών του Τομέα της Λογοτεχνίας,' 
με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο τη Γαλλική Λογοτεχνία του 
20ου αιώνα (2 θέσεις) και τη Γαλλική Λογοτεχνία του 19ου αιώ­
να (1 θέση), 
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

Μιας (1) λέκτορα του τομέα Χειρουργικής με ειδίκευση σε Νευ 
ρολσγιικά προβλήματα της Αναισθησίας.
ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ

Μιας (1) λέκτορα του Τομέα Πυρηνικής Φυσικής και Φυσικής 
Στοιχειωδών Σωματιδίων με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο τη 
θεωρία Στοιχειωδών Σωματιδίων με κατεύθυνση την φαινομενο­
λογία.
ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ

1. Μιάς (1) λέκτορα του Τομέα Γενετικής Ανάπτυξης και Μορια­
κής Βιολογίας, με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο τη Δομή και Φυ 
σιολογία των Βακτηρίων.

2. Μιάς (1) λέκτορα του Τομέα Ζωολογίας με ειδικότερο γνωστι 
ικό αντικείμενο τη Βιολογία Μορφολογία και Συστηματική των θη 
λαστικών.

3) Δύο (2) λεκτόρων του Τομέα Οικολογίας με ειδικότερο γνω­
στικό αντικείμενο τη Δομή Δυναμική και Διαχείρηση Οικοσυστη­
μάτων.
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

1. Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή του Τομέα Ανάπτυξης και 
Προγραμματισμού με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο την Οίκο 
νομική Μεγένθνση και Ανάπτυξη.

2. Μ-ιάς (1) επίκουρου καθηγητή του Τομέα Γενικής Οικονομι­
κής θεωρίας και Πολιτικής με ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο τη 
Γενική Οικονομ,κη θεωρία.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενο: να υποβάλουν στα αρμόδια τμή­
ματα την υποψηφιότητά τους μέσα σε αποκλειστική προθεσμία 
τριάντα ημερών από την ημέρα της δημοσίευσης της προκήρυξης 
αυτής στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν:
α) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κ.λ.π. τίτλους. (
Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από ανώτατα Εκπαιδευ 

τικά Ιδρύματα του Εξωτερικού θα πρέπει να υπο'βληθούν και σχε 
τικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από το ΔΙΚΑΤΣΑ.

β) από τρία (3) αντίτυπα όλων των επιστημονικών τους έργα 
σιών για τα Τμήματα Φυσικής και Βιολογίας από τέσσερα (4) αντί 
τυπα για, τα Τμήματα Γερμανικής και Γαλλικής Γλώσσας και Φιλο­
λογίας και από πέντε (5) αντίτυπα για το Τμήμα Οικονομικών Ε­
πιστημών.

γ) τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις 
σπουδές τους και τη δράση τους, καθώς και ευρεία ανάλυση των 
επιστημονικών τους εργασιών.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε είκοσι πέντε (25) αντίτυπα για 
τα Τμήματα Ποιμαντικής κα. Πολιτικών Μηχανικών, σε’δέκα πέν­
τε (15) αντίτυπα για τρ.Τμήμα.Γερμανικής Γλώσσας κα-ι Φιλολο­
γίας, σε δέκα (10) αντίτμπα για το Τμήμα Γαλλικής Γλώσσας και 
Φιλολογίας σε πενήντα (50) αντίτυπα νια τα Τμήματα Ιατρικής 
και Φυσ,κής, σε σαράντα πέντε (45) αντίτυπα για το Τμήμα Βιολο 
νιας και σε τριάντα πέντε (35) αντίτυπα για το Τμήμα Οικονομι­
κών Επιστημών.

δ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 
περί του τρόπου και του χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ι­
θαγένειας.

ε) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ­
που Α’.

στ) Πλήρες αντίγραφο (Τύήου Α’) του Ποινικού Μητρώου.
ζ) Πιστοποιητικό υγείας και αρτιμελείας της Α' Υγειονομικής Ε­

πιτροπής,
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι προκηρύξεις δημοσιεύθηκαν στο Φ.Ε.Κ. 24)29- 

3-1984 τ. Παράρτημα.και η προθεσμία υποβολής δικαιολογητικών 
λήγει στις 27 Απριλίου 1984.

Ο Πρύτανης α.α.
Ευστράτιος F. Κούνιάς



Σβλϊς 4η Παρασκιυή 13 Απριλίου 1984

A

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε σπό τότε που μας άφησε η αγαπημέ 

νη μας μητέρα, γιαγιά,, και αδελφή
ΦΡΟΣΩ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Το Σάββατο 14 Απρίλη 1984 και ώρα 8,30 π.μ. στην εκκλη 
σία του Αγ. «Κων)νου (Νεκροταφείο) θα! τελέσομε μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της. Και παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γιώργος Παπαδάκης.
Τα τέκνα: Ασπασία και Βασίλειος Μπαλαχούτης, Εμμανουήλ 
Παπαδάκης, Σταύρος και Ισμήνη Παπαδάκη.
Οι αδελφοί, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

RI
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Μόλις παραλάβαμε

Παπούτσια Ορθοπεδικά, Ανατομικά, Αθλητικά, 
τσόκαρα, σε πολλά σχέδια και χρώματα 

για όλες τις ηλικίες.

oubbmdb^

Κατάστημα Ιατρικών και Ορθοπεδικών Ειδών 

ΟΛΥΜΠΙΑ ΗΡΑΚΛΗ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

ΔΙΣΚΟ — ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ
ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

5 γνωστά σας Δισκοπωλεία συνεργάστηκαν 
και σας προσφέρουν αμεταχείριστους Δίσκους 

όλων των Εταιρειών
Μόνο με 430 δρχ. τους μονούς 

και 700 δρχ. τους διπλούς.
Προμηθευθείτε τώρα την Δισκοκάρτα σας

ΑΡΧΙΣΕ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΝΕΟΤΗΤΑΣ 
ΣΤΟΝ “ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ,,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 14 Απριλίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑΣ ΝΙΚ. ΜΕΤΑΞΑ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου Νεκρά 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Μαρίνα Μεταξά - Ηλιοπούλου.
Μαρία - Ιωάννης Τριτσάρης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Πλ. Αγ. Αικατερίνης 1—3
Τηλ.223620 — 285660 — 235940

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ

ΑΛΕΞ. ΦΑΡΣΑΡΗ ΚΑΙ ΣΙΑ

και αγοράστε φθηνότερα, από τα Δισκοπωλεία:
1) SOLEI - Πλ. Νικηφόρου Φωκά 3 (Με ϊ ντάνι)
2) ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ (Λιοντάρια)
3) ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ Ε. - Καλοκαιρινού 52

4) ΖΟΥΡΑΡΗΣ Κ. - Οδός 1866, αρ. 82
5) ΑΕΡΑΚΗΣ - Δαιδάλου 35.

Έβανς 45 — Τηλ. 284790. ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ

MNHMOSVNO
Τελούμε το Σάββατο 14 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Αρκαλοχωρίου ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

■Μ·

ΜΑΡΙΑΣ ΑΠΟΣΤ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά της, τα εγγόνια της
Οι λοιποί συγγενείς.

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
Με αρνιά κι ερίφια 

Οροπεδίου Λασιθίου

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

«Γ Ρ I ΓΡΙ»
ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

Ηροδότου 155 — Τηλ. 241865

Λειτουργεί από τις 12 το «μεσημέρι 
μέχρι 2 το βράδυ.

Με φρέσκο ψάρι Κακαβιές
και εξαιρετική ποικιλία θαλασσινών για ούζο 

με 200 δρχ. την ποικιλία.

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ

Από το περασμένο Σάββα 
το 7 Απριλίου 1984 άρχισε να 
λειτουργεί τ0 ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΤΗ 
ΤΑΣ της Χριστιανικής Ενωσης 
Ηρακλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ» οπο ιδιόκτητό κτίριο 
της Ετωσης που βρίσκεται στην 
οδό Αμαλθείας και Κυρίλλου 
Λουκάρεως, λίγο πιο πάνω από 
τον Αγιο Μήνα. Μετά τα εγκαί 
νια ηκολονβησε μικρή δεξίωση 
γνωριμίας.

Το καινούργια Κέντρο Νεότη 
τας είναι μια πολιτισμένη γωνι 
ά όπου οι νέοι θα μπορούν να 
ψυχαγωγούνται παίζοντας πίγκ 
—πόγκ, σκάκι, ντάμα, τάβλι 
μπιλιαρδσκια, διάφορα επιτρα 
πέζια παιγνίδια για όλες τις 
ηλικίες Θα μπορούν να συζητούν 
να διαβάζουν και γενικά να έ 
χουν μια σωστή ψυχαγωγία 
ποιότητας.

Το Κέντρο Νεότητας θα λει 
τουργει κάβε απόγευμα σ.πό τις 
5 μέχρι τις 8 και τις Κυριακές 
και τα πρωινά από 1 1 μέχρι 
1. Σύντομα 6α διαθέτει πλούσια 
βιβλιοθήκη και στερεοφωνικό γι 
α καλή μουσική.

Με την έναρξη λειτουργίας 
του Κέντρου Νεότητας ,πραγμα 
ταπΌΐείται μια επιθυμία, έστω 
και καθυστερημένα και υλοποιεί 
ται μια προσπάθεια που από 
χρόνια είχε θέσει σαν πρωταρχι 
«κό σκοπο της η Ενωση «ΑΠΟ 
ΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ».

Το Κέντρο Νεότητας έχει 
βέβαια πολλές ελλείψεις και α 
τέλειες. Χρειάζεται πολλά να γί 
νουν για να μπορεί να ανταπο 
κριθει στις σύγχρονες αντιλή­
ψεις συνθήκες και απαιτήσεις.

Για τη σωστή λειτουργία τος. 
χρειάζεται όμως προ παντός 
την ηθικη και υλική ενίσχυση 
και πολύτιμη συμπαράσταση ό 
λων εκείνων που μπορούν να 60 
ηβήσουν για τη καλή λειτουργί 
α του και την επιτυχία του ιε 
ρου σκοπού, είτε με δοτρεές ή 
άλλου είδους προσψοοές.

Είναι χρέος όλων μας απέν-. 
ντι στη νέα νενηά. Ας μη 
νουιμε φειδωλοί και αδιαφορθι 
στην εκτέλεση αυτου jou χρε. 
ους. Και ar δωσουαε όλοι Το 
παρόν, σ αυτό το προσκλητήρι 
ο. Το πρόβλημα που λέγεται 
«νεολαία είναι το υπ αριθμό 1 
πρόβλημα του Εθνους μας. Ας 
βοηθησωμε όλοι για τη σωστή 
λύση του.

Μ.Β. Π ρ ς

ΑΡΙΣΤΕΙλΗΣ 
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΧ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρβίο: Κοζάνη 7 (ότπ 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: Θεόκριτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

Ταξιδεύετε άνετα a φθηνά 
EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ

ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 
ΑΠΛΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΔΡΧ. ;

ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ

6000 ΒΕΝΕΤΙΑ 3500
5000 ΜΙΛΑΝΟ : 3500
4500 ΡΩΜΗ ■ 5Q00
5000 ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 5000

ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 5000 ΜΠΟΛΩΝΙΑ 5000

CONMII AS TKAVHL
ΗΡΑΚΛΕΙΟ -KPHTH-ΤΗΛ: 288847

ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
Στη διακλάδωση Γουβών 

Τηλ. 0897)41.484

► · Έχετε πρόβλημα μπαταρίας;
I Εμείς διαθέτουμε πλήρη «γκάμα» με τις καλύ-
; τερες φίρμες.
; · Έτσι έχετε να διαλέξετε ανάμεσα σε μια 

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­
γαρίας).

; · Ακόμα μπορούμε να ελέγξουμε ό,τι έχει σχέση 
με την καλή λειτουργία της μπαταρίας σας.

SERVIS — ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ — ΦΟΡΤΙΣΗ
Μέτρημα ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ - ΔΥΝΑΜΟΥ ΔΩΡΕΑΝ

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΕΚΔΡΟΜΕΣ

Αύριο Σάββατο κάνομε εγκαίνια 

της νέας μας 
ΤΑΒΕΡΝΑΣ — ΨΗΣΤΑΡΙΑΣ

ΜΕ ΤΟ Ε)Γ «ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ ΗΛΙΟΣ»
ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

Πληροφορίες - Κρατήσεις:

Σ Κ I Ν Α Ρ I AΑΛΛΑΝΤΙΚΑ BEACH —HOTEL

ΠΥΡΑΜΙΣ
ΤΗΛ. 282143

ΤΑ SUPER MARKET
«ΚΑΣΤΡΟ»

ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ με την ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ
ΑΠΟ ΜΑΣΙΦ ΧΥΤΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

Από 20, μέχρι 26 Απριλίου

Από Ηράκλειο, Δρχ. 35.000

όλα πληρωμένα.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝ. ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
Λεωφ. Καλοκαιρινού 22

Τηλ. 224-734 — 241-240

Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρίου) Τηλ. 287-778

ΚΑΓΚΕΛΑ «ALUMINCO»

ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΚΤΕΛΕΣΗ:

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Ωρα έναρξης 6 μ.μ.

To F.B.I. νομίζει πως είναι κατάσκοπος
Το Πεντάγωνι νομίζει πως είναι παγκόσμιος δύναμη.

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΠΟΛΕΜΟΥ
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες πέρασαν από τότε που μας άφησε ο αγαπημέ 

νος μας πατέρας, παππούς και θείος

ί; Τηλ. 223214 — 243091 ;■

r

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σαββατο 14 Απριλίου 1984 στις 8.00 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της «αγαπημέ 
νης μας αδελφής

ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΜΟΣΧΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην ιεκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς «και φίλους να παραστούν. 
Οι αδελφές: Ουρανία Μοσχάκη, Χαρά Μοσχάκη, Έλλη Μο 
σχάικη, Γεωργία Μοσχάκη, Χαίτη Μοσχάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ίί«' ''λ: 
. As-:«·Ά: :

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΑ No 2

Έγχρωμο
UIIIIIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIliilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395
ΚΡΙΣΤΙΝ

Του μεγάλου Σκηνοθέτη Τζων Καρπεντερ

λ

με εκλεκτούς μεζέδες.
Περιποίηση — καθαριότης.

από 21 — 23 Απριλίου
Από 3.000 κατ’ άτομο.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Δ)νση: 
ΕΜΜΑΝ. ΚΤΕΝΙΑΔΑΚΗΣ ZEIS TRAVEL

25ης Αυγούστου 48 — Ηράκλειον

Κ .
ΝΙΚΟΛΑΟΣ Γ. ΡΟΥΣΑΚΗΣ

Το Σάββατο 14 Απρίλη 1984 στην εκκλησία της Αγίας Σο 
φίας Προάστειο Κνωσού, θα τελέσομε μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλούμε συγγενείς και φί 
λους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χαρίκλεια Ρουσάκη.
Τα τέκνα: Κατίνα και Στέλιος Καραπακάκης, Χαρίκλεια χα 
Αθανασάκη, Φωφώ . και Γεώργιος Οικονόμου, Γεώργιος και 
Κατίνα Ρουσάκη, Ιωάννης Ρουσάικης, Ελένη Ρουσάκη.
Η αδελφή: Μαρία Ακουμιανάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΏΛουμε το Σάββατο και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θ«ήμερο μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

Ι2ΑΝΝ0Υ ΣΜΥΡΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την «μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Σμυρνάκη.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Ελευθέριος Σπιθάκης, Ευγενία και Γε 
ώργιος Γαλανόπουλος, Νίκος και Σοφία Σμυρνάκη, Μαρίκα 
και Μανόλης Μουλακάκης, Νίκη Μηλιώτη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 14 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ'. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημοσυ 
να για την ανάπαυση της ψυχής της «αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας
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«ΚΡΟΝΟΣ»
Κατ απαίτηση του Κοινού συνεχίζεται και'σήμερα η ωραίο 
τερη εξωτική περιπέτεια της χρονιάς

ΣΑΧΑΡΑ
Κατάλληλο — Α' Προβολή

Με την πανέμορφη Μπρουκ Σήλντς
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; Στην όμορφη, παραδεισένια Γιαλιά 
; στα Λευκόγια Αγ. Βασιλείου

Ρεθυμνης.
Λειτουργεί πλήρες Εστιατόριο— Μπαρ. , 

! Γραφείο στο Ρέθυμνο ;

οδός Επιμενίδου Μαρούλη 21 ;
Τηλ. 0831)26126 — 23782 — 25282 ;

; και από 12—28)4)84 τα παρακάτω:
I ' 1) Φυτίνη 800 γρ· στην τιμή των δρχ. 186
; : 2) SKIP 3 KGR. στην τιμή των δρχ. 492
* 3) ΟΜΟ Γίνας στη τιμή των δρχ. 138
, [ 4) Μπάμιες ΛΑΓΚΑΔΑ Νο 1 στην τιμή των δρχ.

; 105
j 5) Γάλα Βλάχας εβαπορέ στην τιμή των δρχ. 47
; 6) SEVEN UP 1 L. στην τιμή των δρχ. 52
! 7) DRUMMER αεροζόλ στην τιμή των δρχ. 79
[ 8) Χαρτί υγείας ELITE διπλό στην τιμή των 
; δρχ. 44,5

Σας ευχαριστούμε και σας ευχόμαστε

«ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ»

... για τελεία 
ηλεκτρικό εξοπλισμό

«π

«ΟΡΦΕΑΣ» 
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. 

ΟΙ ΓΚΟΜΕΝΕΣ ΤΟΥ ΡΕΝΤΗ 
Εγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλ·

ΣΤΑΥΡΙΑΝΗΣ ΗΛΙΑΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα τέκνα: Βασίλειος «και Εύα Ηλιάδη, Λεωνίδας, και Ρούλα Η- 
λιάδη, Παναγιώτης και Μαρία Ηλιάδη.
Τα αδέλφια: Στέλιος και Νίκη Δημητρίτση, Ελένη Δημητρί 
τση. '
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

Λ k. α «ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο ατσαλένιος άνθρωπος ενάντια στην πιο σύγχρονη εγκλη 
ματ'ϊκή τεχνολογία.

ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ Νο 3

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Ώρα ενάρξεως 8 μ.μ.

ΠΗΔΑΩ ΓΙΑΤΙ ΕΤΣΙ ΜΟΥ ΑΡΕΣΕΙ
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' Προβολής

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΠΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
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rrEAiEX · Μίκ
ΔΙΑΦΟΡΑ

βΡΕθΗΚΕ σίκύλος ράτσας Κό 
.e'v' στην περιοχή Φορτέτσας 
'ην Τετάρτη το βράδυ. Όποιος 
-ον έχασε να τηλεφωνήριει στο 
713454.
ί<θΠΕΛΑ ευπαρουσίαστη τελεί 
^οιτη Λυκείου γνωριζουσα 
Μλικά και γερμανικά ΖΗΤΑ 
ανάλογη εργασία. Τηλ 224077.

(Δ57Ο) 1^4
νΙΐΩΛΕΣΘΗ βιβλιάριο ασθενεί 

α ατομικ» ανήκον στην Ελένη 
βολή. Πα.ρακαλείται ο ευρών ό 
πως το παραδώσει στα γραφεία

ίΠΩΛΕΣΘΗ καφέ τσαντάκι α 
νδρικό που περιείχε αστυνομική 
ταυτότητα, δίπλωμα αυτοκινή­
του, εκλογικό βιβλιάριο, μπεκ 
μπουκ κομιπιούτερ, βιβλιάΡ1’0 
τραπέζης και διάφορες αποδεί 
ξεις ανήκον στον Στυλ. Μιχε 
λουδάκη. Τηλ. 281817 —221561 
Ο ευρών θα αμιειφθεί.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί από 16— 
18 ετών για ασανσέρ. Πληροφ. 
τηλ. 235117.

(Ζ518) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι όνου

ΕΝΟιΚλΑΖΕ ι ΑΙ οιαμέρ ιοίμα 
ότομιοαρι μεγά/ω απέναντι α 
πο την Αγ. ιίαρασκΰυη Καμα 
ράκι. Π/.ηροφ. τηλ. 281498— 
223498.

στρατιωτικών υποχρεώσεων (α (Έ169) 1—5
νεξαρτήτως φύλου) για ταυριά ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτεζ^ής οι 
στικό γραφείο με γνώσεις Αγ- κια 4 δωματίων ισόγειο οδός
γ/Λκών —Γερρανίικώιν.

(Δ566) 1—10

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε­
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζατε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπισερί.

0897-22522—22393. 
(Ζ514)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
κά 24 ή 28. Πληροφ. 
222666.

(Ζ512)

Τηλ.

με
στο

αρχι 
τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αισθητικοί
1—3 
και

του ΚΑ.
(Δ569) 1—3

βΝΛΙΑΦΕΡΟΜΕ για αγορά οι 
κοπέδου μέσα στο συν. Αγ. Ιω 
ύννουπου να δίνεται άδεια από 
τοΠολεοδομικό από 300 μ. μέ 
γρι 500 μέτρα. Πληροφ. τηλ. 
243013.

Τηλ. 287286. 
(Ζ425) 1—10

μια καθηγήτρια γυμναστικής. 
Πληροφορίες τηλ. 221526 (δίδα 
Σφακιανάκη).

(Δ568) 1—5
ΜΕΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγκη 
εργασίας; Ελάτε να κερδίσετε 
χρήματα με πελατεία εξασφαλι 
σμένοι. Είστε υπάλληλοι; Θέλε 
τε να διπλαοτάσετε τα κέρδη 
σβς; Ελάτε από 9—1 και από 5 
^8 Πλατ. Ηρώων Πολυτεχνίου 
116 3ος όροφος Χανιόπορτα. 
Τηλ. 242655.

(Δ558) 1—15
ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

ΝΙΚ και ΓΕΩΡ ΝΗΣΤΙΚΑΚΗΣ 
αγορές πωλήσεις παλαιών σιδή 
ρων και άχρηστων αυτοκινή- 
των. Έναντι Γαλένιανού. Τηλ.
224726.

(Δ536)
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών
<ΛΙΕΗΝΕΣ»

1-25

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε
μάθεια.

Τηλ. 
ρνάρου 
Τζαμί)

Αμοιβή τελευταία. 
241522—243269 Πλ. Κο 
37 —οδός 1866 (Βαλιδέ. 
Ηράκλειο—Κρήτης.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ FBI
Εφ - Μπι - AT 

Ειδικοί πεπειραμένοι ντεν 
τέκτιβς μέλη της Ενώσεως 
Ιδ. Ντεντέκτιβς Ελλάδος, 
αναλαμβάνουν παρακολου 
θήσεις - διαζύγια, έρευνες 
πάσης φύρεως. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Τέλειος ηλεκ­
τρονικός εξοπλισμός. Διευ 
θυντής πρώην αστυνομι­
κός. Έβανς 31, 3ος όρο­
φός. Τήλεκίντρο 24159'2’,
νυκτός 242250. 

(Δ515) 1—-20

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ Καίτη 
Μχουδάκη —Κσυναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξή ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 KCI 235279.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τη/ίφωνο προς α 
γορά με αρχικά 28 ή 22 ή 24 
Πληροφ. στο τηλ. 234699.

(Ζ521) 1—3
ΠΑΡΑ της Αρτοποιίας «ΕΛΕ>- 
ΝΑ» ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με ο- 
παγιελιματικό δίπλωιμα. Πληροφ.
τηλ. 241780—23'3'315. 

(Ζ527) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ίπιρωτομάγειρας πιει 
πειραμιένος στην Ελληνική κου 
ζίνα και στα θαλασσινά; για να 
Ιεργασίτεί σέ «στιαίΐάριιο ταβέρ 
να εντός πόλεως μισθός ικανό 
ποιητικός. Πληροφ. προσωπι-· 
κώς στην ταβέρνα GORGONA 
Σοφ. Βενιζέλου 3 στ,ο λιμάνι ή 
στο τηλ. 234699.

(Ζ520) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να ειργα- 
άτιεί1 για την ’Καφετήρια—ζάχαι
ροπλαστιρ'ιο KPLKP1 
θνικής ΑνΙτιστιάσίεως 
243418—220757.

(Ζ526)

PUB Ε-
95 τηλ.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δασκάλα; ή απάφοι 
τος Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
για υποβοήθηση μαθήίτριας Γ' 
Δημοτικού. Τηλ. 225205.

(Ζ524) 1—1
ΜΑΓΕΙΡΟΣ πολύ πεπειραμέ­
νος ΖΗΤΑ ανάλογη εργασία. 
Πληιρόφ. τηλ. 232521.

(Ζ525) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
απόφοιτιος 
για πλήρες

1—3 
λογιστής με πείρα 

Ανωτ. Εμιποιριίικής 
ωράριο στην κλινι-

κή «Γαληνός». Τηλ. 288115—-
286701.

(Ζ523) 1—10

1) ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για 
αντιπαροχή ή για αγορά.
2) Πωλούνται διαμερίσματα σε 
4 περιοχές του Ηρακλείοιυ. Θέ 
σεις και διαμιερϊισμιαίτα προνομ» 
αύχα. Τιμές λογικές. Δεκτά και 
δάνεια.
3) ΠωλούντΙαι Γραφεία: ΔεκΙτά 
και δάνεια. Πληροφ. τηλέφ.
283ι150 ώιρες
679 βράδυ.
4) Πωλείται 
μικιρό τριάρι

γραφιείου και 220

ε τοιμοπαρ,άδο τ ο. 
2ου ορόφου. Πλη

(Ζ511) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθίσματα εξωτε 
ρικού και εσωτερικού χώρου 
μετιαχειρισμένα εις καλή κατά­
σταση τοις μστρητοίς. Τηλ. 282 
905 3—6 καθημερινώς.

(Ζ5Ο2) 1—5
ΠΑΡΑ ΤΗΣ MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ μηχανικοί μοτοποδηλάτων 
ιμε προϋπηρεσία και νέοι για 
την επάνδρωση κάτασίτημάτων 
της. Πληροφ. στην Λ. Ικάρου 
40 τηλ. 241822.

(Ζ5Ο6) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός, γκαιρσό 
νι και .μαγείρισσα. Τηλ. 287667 

(Ζ5Ο3) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
την περιποίηση ηλικιωμένου. 
Τηλ. 225707—287720.

Μίηνά Γμωργιάδη 47. Τηλ 285 
780 ώρες εργάσιμες, τα -απογρύ 
ματα οεχόμαστε Δευτέρα, Τετιά 
ρτη. Σάββατο—Κυριακή όλη 
μέρα.

(Έ167) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πΛήρη επίπλωση .στου Κακκί 
νη το Χάνι μόνον για εργένη 
δες. Διάρκεια μισθώσεως 1 ή 
2 ετών. Μηνιαίο μίσθωμα δρχ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
110 τ.μ. στην οδό Μονής Πρέ 
βελης 83 (στάση Π. Γέφυρα 
Πάτελλών) κατάλληλο για οιαν 
δήποτε επαγγελματική στέγη. 
Πληροφ.. κ. Χατζηδάκη τηλ. 
230038.

(Ε128) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
■τ.μ. με ακάλυπτο χώρο στον Ξε 
ροπόταμο επί της παλιάς οδού 
Ηρακλειίου— Χανιών. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
περιοχή Κατσαμπά. Πκηροφ. τη 
/λφ. 241491—243320.

Qflll751 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ό.αμερίσιμα'τα 
δυο κυρίων όωιματίων μυ όλους 
τους βοηθ. χώρους κατάλληλα 
και γ,α επαγγιελιμιατιική στέγη 
οιιην οδό Γερωνυιμάκη. 8. Τιμή 
πωΛήσεως τ.μ. 40.000. Πληρο- 
φυριες τή/-. 2'84330—284044.

8000. Π/.ηροφ., τηλ.
287.174.

(Ε169)

286803,

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμερι- 
ομα λουξ 2άρι άνω των 
60 τ.μ. και μαγαζί, λίγα 
μίτρα πιο μέσα από Τα 
βερνα Μπαλαχουτη. I Αη- 
ροφ. τηλ. 236643.

(£168) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημα 70 τ.μ. με πατάρι σην ο 
δό Εβανς 50. Πληροφ. εντός. 
Τηλ. 284305. Στο ανώγεαο ενοι 
κιάζονται γραφεία.

(Ε165) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο «πι- 
πλωμένο. Τηλ. 282870.

(Ζ5Ο4) 1—6 /
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ξαχαροπλά-^ ΕΝθ1ΚίΑΖΕΤΑ1 μονοκατοικία 
στη. Τηλ. 242775. καινούργια 4 δωματίων στο

(Ζ502) 1 6 Τσιρίτ Με'ι'ντάνι. Πληροφ. τη_
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήιλερς για κα λέκρ. 232520. Κ
λοκιαι,ρινά φορέματα, νυχτικά, (β1ι66)Ά r6 
ρόμπες, σύνολα θαλάσσης, 3
ρούχα μεγάλης ζήτησης. Τηλ.

(Ε164) 1—3

286641—242864. 
(Ζ470) 1—6

δωματίων μρ βοηθητικούς χώ­
ρους στην οδό Κονδυλάκη 3.

ΝΤΑ 1 ΧΑ ΓΣΟΥ Ι.Χ 4 ίππων 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σον καινοίψγιο. Ε 
πίσης MORRIS 1100 σε πολύ
καλή κατάσταση. Τη)., 
και 241550 πρωί.

(Π94)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
νας στην τουριστική

230732

1 — 10 
ταβέρ- 

περιοχή
Αγ. Πελαγία. Πελατεία εξασφα 
λισμόνη. Πληροφ. τηλ. 234029.

(Π110)

ΛΑΝΤΩ
Αντιπροσωπεία

Ο.Ε.
αυτοκινήτων

Λ. 62 Μαρτύρων 128
Τηλ. 282797—224870

Αγοράζομε επιβατικά αυτοκίνη 
τα μεταχειρισμένα μοντέλα από

242932.
(Ε130)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 
τ.μ. οδ. Δαιδάλου 31 2ος 
φος με βεράντα. Πληροφ. 
280190,

. (Ε139)

(Π178) 1—10
1—8

1977 και νεό>τερα. 
αυθημερόν. Επίσης 
με το παλαιό σας 
με καινούργιο της

Εξόφληση 
ανπαλλάσσο 
αυτόκίνήιτο 

αρεσκείας

22,6 
όρο 
τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 
τ.μ. με πρόσοψη 25 μ. για κάεθ 
χρήση. Έχει και ένα παλιό 
σπίτι 2 δωματίων περιοχή ΟΑ 
ΣΗΣ. Πληροφ. τηλ. 288732.

(Ε142) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνι 
κού γραφείου Μιχ. Μαραγικάκη 
Αργηράκη 11: α.) Οδηγός πεπει' 
ραμένος, β) Χειριστής και βοη 
θός χειριστού. γ) Ανειδίκευτος 
εργιάίτης. Τηλ. 223515.

(Ζ5Ο7) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο 
ρά με αρχίικό αριθμό 23. Πλη­
ροφ. τηλ. 235074 ή 236452.

Τηλ, 220571, 
(Ε162) If 

1ΚΙΑΖΕ
3άρι\τολυτε;
όροφοΧστήν

1—3
ΑΙ ^ιαμμ σμα

δβκτοίπτέρων 
ροί ενο
243319/ώρες 1Κ 

 

(ΕΙ160)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

υς κα 
(Αγ.

12.

ασιςέυής, β' 
άρα) Α 

νο· σοβά 
τηλ.

1—6 
υπόγειο δω

(Ζ505) 1—10
ΠΑΡΑ του Εμπορικού αντιπρο 
σώπου Δ. Γρύλλου ΖΗΤΕΙΤΑΙ

μάτιο εις κεντρ,ική θέση πα 
ρά την Πλατ. Κορνάρου Κριτο 
βουλίδων 1. Πληροφ. τηλ. 213 
669 εργάσιμες ώριες.

νέα ευπαρουσίαστος έχουσα γνώ . (Ε161) 1_ 4
σεις λογιστικής και γραμματέ- γ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία
ως, γνωρίζουσα ει δυνατόν Αγ
γλικά, κατά προτίμηση άγαμος. 
Τηλ. 234251 και ώιρες 6—8 μ.μ. 
Δ)νση Πλατ. Αναξαγόρα Ατσα 
λένιο. /

(Ζ5Ί5) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλε,ρς για όλη 
την Κρήτη σε είδη ευρείας κα 
ταινάλωσης με μεγάλα ποσοστά.

4 δωματίων οδός Βουρδουμπά 
δων 26 (όπισθεν Φωστηρόπου 
λου Χανιόπορτα). Τηλ. 230541 
—23'6042.

(Ε155) 1—2

.. Π/.ηροφ. Μάχης
5) Πωλείται ετοιμοπαράδοτο 5 
άρι δηλ. 3 κρειββαΐτοκάμαρες 
κλιπ 4ου ορόφου. Πληροφ. τηλ.
2831150.

(Ζ524) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια γιια Κα 
τάστημα εαδών Υγιεινής Αφοί 
Πλήγρυ Α.Ε. Λ. Δημοκρατίας 
33 Τηλ. 223717. -Πληροφορίιες

Τηλ. 243775.
(Ζ511)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα; για να 
σΠΙεί στο πρόγραμα του 
φού ΚΡΟΝΟΥ βράβυνές 
Πληροφ. τηλ. 283075.

(Ζ513)'
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια ή

Κρήτης 39.

βργα- 
κιιν) 

ώρες..

8-1 κάθε' μέρα. 
(Ζ517) 1—2

τής για επαγγελματική 
μηχανή σε βιοτεχνία.

1—5 
γαζω 

ζαψω-
Επίσης

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιι,πόγειυ 4 
,μεγάλων δωματίων με βοηθ. 
χώρους 145 τ.μ. κατάλληλο για; 
επαγγελματική στέγη, γραφεία 
’κλπ‘στο· κέντρο της πόλεως ο 
δός I. Χατζιδάκη αρ. 5, δίπλα
ακριβώς στην κλινική 
ώργιος. Πληροφ. τηλ. 

(Ε154)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο

Άγ. Γε 
283475.

1—10 
προά-

στειο Καλλιθέα καινούργια μο 
νοικατοιικία με κήπο 500 τ.ιμ. πε 
ρίπου. (Πληροφ. τηλ. 241652

(Ε156) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σε 
ιρβιτοροι, ένας βοηθός μαγείρου 
πεπειραμένος και 2 λαιντζερισ- 
σες. Τηλ, 236017.

(Ζ516) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτήτριες από­
φοιτες Φιλολογίας ή μη ιμε σχε 
τικές γνώσεις γύρω από την ποί 
ηση. Βασικός μισθός 25.000 
δρχ. Τηλ. 285513 κ. Αθανασίου

ζητείται νέος κάτω των Ί ανει 
δίικευτος., Τηλ. 286036 ώρες ερ 
γιασίας.

(Ζ510) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για' να »Ρ 
γαστέί στην μπουτίκ Ε' ΗΟΜ 
ΜιΕ Δαιδάλου 20. Μπακσλάκος 
Γεώργιος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι, 2 γκαρσονιέρες του ενός 
δωματίου και μια των 2 δωμα'τί 
ων, επιπλωμένες εις θέσιν Λίν 
το δίπλα στο Κολυμβητήριο. 
Πληροφ. τηλ. 222589.

(Ε159) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ-

(Ζ519) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο δια επάγγελμά 
τική. στέγη βις πειριο^ή 
Λιμένας Χερσονήσου ή 
Ηρακλείου. Πληροφ. τη- 
λέφ. 242647.

(Ζ474) 1—10

(2508) 1—5

AΈΝΟΙΚίΑίΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο1 /γω­
νιακό κατάστημα με πατάρι υπό 
γεια μ® μιεγάλη πρασά με δυο
τουαλέτες κατάλληλο 
δήποτε επαγγκλματική 
πί τηε Λ. Ιωνίας 10. 
235168.

(Ε163)

για οιαν 
χρήση ε 
Τηλέφ.

SUBARU 600

rw

ΟΠΩΣ ΤΟ ΖΗΤΗΣΑΤΕ
Με το μεγαλύτερο ωφέλιμο εσωτερικό χώρο 
Ισχυρούς και μοντέρνους προφυλακτήρες.
Ταμπλώ μεγάλης λιμουζίνας.
Ανακλινόμενα και τα πίσω καθίσματα
Μεγάλο οικογενειακό πορτ μπαγκάζ
Ζάντα 12άρα
Λάστιχα RADIAL
5 πόρτες.

και το μοναδικό στα 600 κ.ε. με ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ — 
ΣΕΡΒΟΦΡΕΝΑ, σαν τα μεγάλα αυτοκίνητα. 

Μεγάλη παρακαταθήκη Ανταλλακτικών. 
Εγγυημένο σέρβις.

Αντιπρόσωποι Ανατ. Κρήτης:
ΑΛΕΞ. ΦΛΟΥΡΗΣ — ΒΑΣ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Ο.Ε.

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 143 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
Τηλ. 284-584.

νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235 και 281015.

(Ε157)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι

εργιένη- 
Τηλέφ.

1—15 
ημ,υπό-

γειο σε καινούργια πολυκατο­
ικία στην οδό Αναγεννήσεως 
(Μασταμπάς). Τηλ. 230577.

(El 53) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη έναν 
τι Αθηναϊκής Αγοράς. Πλη­
ροφ. τηλ. 283643—283343;
[ (Έ152) 1 — 10

ν ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγε’ο δια­
μέρισμα 4 δωματίων στο Μα 
σταμπά. Τηλ. 233040.

(Ε149) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι στον Άγ. Ιωάννη. Πλη­
ροφ. τηλ. 231692.

(Ε148) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πολύ 
τολές επιπλωμένο με ατομικό 
λαυήρό και χωλ ανεξάρτητο δια 
εργένη απί της οδού Ισιδώρου 
18 Ανάληψη. Τηλ. 287464

(Ε145) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
πολυτελούς κατασκευής με υπό 
γειο στην οδό Δαμασκηνού 43. 
Πληροφ. τηλ. 231752 από 6— 
8 μ1.μ.

(Ε137) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
για οιάνδήποτε χρήση 120 τ.μ 
με δυο1 πατάρια και υπόγειο 150
τ,μ. Τηλ. 284883 

(Ε135) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
διωματίων καινούργιο Λ. Ικάρου 
43 (Πόρος). Πληροφ. τηλ. 288 
802 από 4—7 μ.μ.

(El 38), 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Χα-
τζημιχάλη Γιάνναρη 
σκαλογιάννιη έναντι 
ων. Τηλ. 231593.

(Ε136)

7 Πλ. Δα 
Δικαστηρί

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
4 δωματίων παραλιακή κάτω α 
πό την Παντάνασσα. Τηλ. 224
407—821593.

(Ε119)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ρετιρέ 2 δωματίων 
με τηλέφωινό στην

1—10 
διαμέρισμα 
επιπλωμένο 
οδό Πλάτω

νος 44Β Κατσαμπάς. Πληροφ. 
τηλ. 225221 από 1—7 μ.μ.

(Ε116) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι­
σόγειο με υπόγειο και πατάρι, 
στην Λ. Ιωνίας 128. Πληροφ. 
τηλ. 222423 και 281911.

(Ε124) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία κα 
τάλληιλα για όποια δήποτε επι 
χοίρηση στην οδό 25ης Αυγού 
σίτου σιόν 3ο όροφο. Πωλούν 
ται επίσης έπιπλα γραφείου, ο 
μοίως για οποιαδήποτε επιχεί 
ρηση ιδιαίτερα για τουριστική. 
Πληροφ τηλ. 288771 από ώρα 
.7—9.30 πρωινή και 6—9 απογευ 
ματινή.

(Ε141) 1—4
ENO1KLAZETAI ειπί των ο­
δών Τ. Γεωργιάδου και Ανθεμί 
ου 28 κατάστημα ισόγειο 50 τ.μ 
με WC. Τηλ. 288429.

(Ε140) 1—6
ΓΙΑ τις Πασχαλινές διακοπές 
σας προτιμήσετε μια βίλλα στην 
Πλάκα Ελούντας. Πληροφ. τη 
λέφ. 224224 πρωινές ώρες κ. 
Χρήιστο απογευματινές 280464

(Ε123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες (ή όχι) γκαρσονιέρες σε ή 
συχη περιοχή κοντά στη θάλασ 
σα, 3 χλμ. από το Ηράκλειο, κο 
ντά στο Κάμπινκ Ηρακλείου 
(KRETA BEATCH). Πληροφ.

ΠΩΛΕ1Ι ΑΙ αυτοκίνητο ΟΜ κα 
τάΛν,ηΛιο για αν'τιικστίάσταση 
τρ.κύκζ.ων Δ.Χ. σε άριστη κα 
τάωιαση. Πληροφ. τηλ. 0897) 
41291 1 ούβες.

(Π177) ‘ 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαιμέρισμα 93 τ.μ 
3ου ορόφου καινούργιο με 3 
υπνοδωμάτια και τους λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους στο πιο ή 
συχο και. κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου. Πληροφ. ΑΛΕΞΑ- 
ΚΗΣ τηλ. 241145.

(Π176) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιυτοκήτητο ALFA 
ROMEO JUNIOR και ειπιχείρη 
ση ανθοπωλείου στην οδό Θε 
ρίσου 5.Τηλ .222664—289075.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψησταριά διπλή, 
πλατό και ντονέρ, σχεδόν και 
νουργή, σε τιμή ευκαιρίας. Πλη
ροφ. τηλ. 232058.

(Π162)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες
χειρισμένες. Τηλ. 281682.

(Π160)

1—6 
μετά

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μιτσουμιπί 
σι καινούργια με 6000 χλμ με ε 
παγγελματική άδεια Τηλ 233366

σας.
(Π26) 1—15
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Γ. ΤΖΑΜΟΥΣΗ
— Οικόπεδα 230 τ.μ. και 220 

τ.μ. περιοχή Πέντε Ελιές
— Οικόπεδο με σπίτι 170 τ.μ 

εντός σχεδίου περιοχή Κλαζομε 
νών.

— Οικόπεδο 152 τ.μ'. με δυο 
προσόψεις περιοχή Κλαζομενών

(Π174) .10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη διαμέ- 
ρισιμα εις την οδό ΓΙαπανδρέου 
57 τ.μ. ημιτίελές ή και τειλειω 
μιένο σε πολύ καλή κατασκευή 
και σε πολύ καλή τιμή λόγω α
νάγικης. Τηλ. 233426. 

(Π173) 1—2

τηλ. 283517. 
(Ε133) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
GALANT MITSUBISHI

COLT 
μοντ.

1971 φορολογήσιμοι ίπποι 9 σε 
πολύ καλή κατάσταση. Δεκτός 
μηχανολογικός έλεγχος. Τηλ. 
223926 απογευματινές ώρες.

(Π155) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην Α 
θήνα γωνιακό 3 δωματίων 64 
ί.μ. στον 4ο όροφο μικρής πο 
λυκατοικίας 5 ετών στην πλα 
τεία στο Γουδί. Τηλ. 281200

(Π112) 1—5
ύΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας
ήμντελός δυάρι-ρεττρέ στην οδό 
Μηνά Γεωργιάδη αρ. 92 (Πα 
λιό Ατσαλένιο) Πληροφ.
τηλ. 232879 (Ηράκλειο) 
721 1385 (Αθήνα).

(Π68)

στα 
και

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία αυτοκί­
νητα συντη ρήσεως κα'ταψύξεως 
MERCEDES . 608—808—811— 
813 μεταχειρισμένα Γερμανίας. 
Τηλ. 285806—224526. Αναλαμ 
βάνοιμε οποΊαδήποτε παραγγελία 
αυτοκινήτων από Γερμανία.

(Η84) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Στο καταπράσινο προάστιο της 
Φοινικιάς 250 μ. από τον συνοι 
κισμό ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
από ιδιώτη αντί 400.000 το 
στρέμμα, με νερό, φως και τη 
λέφωνο εντός των οικοπέδων. 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ.
224124.

(Π945) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον κόλπο Μα 
δέ Αγ. Πελάγιος αγροτεμάχια 
σε καλές τιμές με φως —-νερό 
απόσταση 150 μ. από τη θάλασ 
σα. Γίνονται ευκολίες πληρω­
μής. Τηλ. 221739 κάθε μέρα ε 
κτός Σαββάτου και Κυριακής.

(Π959)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός το 
βέρνας σε αρίστη κατά­
σταση, καρέκλες, τραπέ­
ζια, ψυγεία, μηχανή καφέ 
κλπ. Πληροφ. τηλ. 241-
262.

(Π158)

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συσκευαστι- 
κή μηχανή αυτόματη μά 
ρκας HAMAG ειδική για 
συσκειυασία ξηρών καρ­
πών, σταφίδας, καφέ, 
μπαχαρικά, όσπρια κλπ. 
Πληροφ. τηλ. 225723.

(Π128)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER 
MITSUBISHI μοντέλο 
83 με 8.500 χλμ. σε ά- 
ριστιη κατάσταση. Πλη­
ροφ. τηλ. 222192 καθη­
μερινά 9—12.30 και 5— 
7.30 το απόγευμα εκτός 
Τετάρτης και Σαββάτου.

(Π98)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βοσκότοπος, 
εκτάσεως 400 στρεμ. περί 
που, ευρισκόμενος νοσϊ- 
ι^ς της Κοινότητας Μια- 
μούς, και πλησίον Λέντα. 
Πληροφ. τηλ. 282687.

(Π124)

(Π 144)
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΝΙΚΗΤΑΡΑ
Έβανς 34 1ος όροφος

1—5
— Οικόπεδο, με σπίτι 185 

περιοχή Σινάνη.
—· Αγρόκτημα 3.200 μ. 

περίφραξη,, 50 ρίζες ελιές„

τ.ιμ

με 
και

Ηράκλειο 
Τηλέφ. 286563 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1. ΔιαιμΒρισμα εντός τειχών

σκελετό 130 μ.
— Τεμάχιο 6 στρέμ. στο Το

77 τ.μ. 40.000 το τ.μ.
2. Διαιμέρισμα ρετιρέ 

τειχών σε καλή τιμή.
σντιός

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΑΒΑΣ,ΑΚΙ τύπος 
Ζ400 J εντελώς καινούργια με 
450 χλμ. αταξινόμητη στην τι' 
μή των 220.000 απολύτως με- 
τρητος. Πληροφ. τηλ. 233454.

(Π172) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ και ανταλλάσσεται 
Μερσεντές 508 κλούβα με εμπο 
ρική άδεια MAZDA Φολξ Βα- 
γκεν, κλούβες, κάνομε και αν 
ταλλαγή με ΦΌΡΝΤ, ΝΤίΑ- 
ΤΣΟΥΝ TOYOTA και άλληι 
κλούβα. Τηλ. 233333 Κώστα.

(017'9) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα κα­
νίς και ντόπερμαν. Εγγύηση 
κτηνιάτρου. Τηλ. 243190.

(Π140) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πάροδο της 
62 Μαρτύρων, στάση Καπετανά 
κη δύο αποθήκες 130 και 110 
τμ. Τηλ. 234379.'

3. Μονοκατοικία στο Ατσαλέ 
ν.'.ο 70 τ.μ. επί οικοπέδου 101 
τ.μ. σιε καλή τιμή.

4. Οικόπεδο στα Καμίνια 200 
τ.μ. σε συμφέρουσα τιμή.

Πωλούνται επίσης: Διαμερί­
σματα σε διάφορες περιοχές 
του Ηρακλείου, 2άρια και γκα 
ρσονιέρες, ετοιμοπαράδοτα και 
υπό κατασκευή.

Οικόπεδα εντός και εκτός 
σχεδίου.

Παραθαλάσσια: Αγ. Πελαγία 
4 στρεμ. κοντά στη θάλασσα σ® 
πολύ καλή τιμή, ανταλλάσσεται 
και με διαμέρισμα 3άρι. Εις Γού 
βες 780 τ.μ. επί της Κοινοτικής 
οδούκ.ά Εις Ανισαράκοντά στη 
θάλασσα 3 στρεμ. ή και λιγότε 
ρο. Χερσόνησο εντός ζώνης 
1700 τ.μ. επ ίτης κεντρικής λιεω 
φόρου. Αγροτεμάχια σε πολ­
λές περιοχές.

Πληροφ. τηλέφ. 286563.

ΚΟΣΤΑΣ ΚΑΑΑΕΡΓΗΣ
ΠΠΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Τηλ. 222540 
Διαμερίσματα

Μασταμπά: 80 τ.μ., 65

(Π153) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητος ) 
κατοικία ενός ορόφου 43 
περιοχή Πόρος. Πληροφ. 
283215 ιύρες γραφείου.

(Π161)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
1600 κ.ε ανοικτό με άδεια 
γελματική και αγροτική ή

μονο' 
τ.μ. 
τηλ.

1—2
V.W
8παγ 

άν
«αλλάσσεται μ» LX. 'Τη/Λ-234 
682 κ. Χάρης.

(Π159) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ιστιοπλοΤ 
κό VELA 5,70. Πλήρης ιστιο- 
φορίως. Πληροφ. τηλ. 242634.

(Π157) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτό 
κινητό FIAT 850 εις αρίστη κα 
τάσταση; Τιμή μετρητοίς δρχ. 
150.000 ή και με ευκολίες 
80,000 προκαταβολή και 9 γραμ 
μάτια τω-ν 10.000 δρχ. αξίζει να 
το δείτε. Όποιος προλάβει. 
Πληροφ. τηλ. 289260.

(Π154) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στο 
χωρίο Πεζά στη θέση Σκάφες 
(Τσηχαλιάρικα) έκτασης 8 
στρεμμάτων περίπου. Με 105 8 
λαιόδενδρα, 700 κουρίμούλες 
σουλτανί και 700 κουρμούλες 
φυτό 6 ετών στυλωμένο κρασά
μΐπίελο. Τηλ. 223566. 

(Π156)

100 τ.μ. 
Κέντρο: 
τ,μ. 
θέρισος:

105 τ.μ.
100 τ.μ., 65 τ.ιμ.,

τ.μ·,

110

100 τ.ιμ., 70 τ.μ. όλα
σε τιμή ευκαιρίας.

Οικόπεδα εντός σχεδίου 
Μασταμπά 200 τ.μ., Θέρισος 
206, 216, 300 600 τ.μ. κάλυψη 
60ο)ο, κέντρο 70 τ.μ. κάλυψη 
70ο)ο.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου 
Γούρνες 7000 τ.μ. επί της λύω 
φάρου οιικοδαμήσιμο. Ακτή 
Ζευς 500 τ.μ. και 270 τ.μ. επί 
της λεωφόρου αυτοτελή. Τσαλι- 
κάκη 600 τ.μ. και 400 τ.μ. ορι 
στικά συμβόλαια. Γιόφυρο 1000 
τ.μ. και Αγάκου Μετόχι 2000 
τ.μ. σε τιμές βυκαιρίας.

Μο ν <> κάτι 11 κίαι
Κέντρο 100 τ.μ. 2όροφος. Μα 
σταμπάς 65 τ.μ. ειπί οικοπέδου 
200 τ.μ. Στάδιο 135 μΖ &πί οικο 
πέδου 175 τ.μ. Αγ. Σοφία 160 
τ,μ. επί οικοπέδου 260 τ.μ. Α­
τσαλένιο 75 τ.μ. επί οικοπέδου 
130 τ.μ. και 100 τ.μ. ειπί οικοπέ 
δου 220 τ.ιμ.

Καταστήματα σ' όλα τα προ 
άστβια του Ηρακλείου.
Αναλαμβάνομε την πώληση 
του ακινήτου σας.

Κ. ΚΑΑΑΕΡΓΗΣ
Α. Καλοκαιρινού 227 

τηλ. 222540

μπρούκ.
— 2 τεμάχια 

γιου Γεωργίου 
Τηλ. 232459.

(Π133)
ΜΕΣΙΤΙΚΟ

στην πόρτα A 
Κοραικοβούνι.

ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. Μ. φιτςοδαςκαλακη 

Έβανς 69 τηλ. 286471—243538
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

■— Οικόπεδο 1000 τ.μ. εντός 
σχεδίου, γωνιαίο κάλυψη 40ο) ο 
μοναδική ευκαιρία.
— Οικόπεδο 250 τ.μ. επί της Ε 
θνικής Αντιστάσεως συ Θέση ε 
έαιρετική ■ —ευκαιρία.
— Στον Άγ. Ιωάννη 1600 τ.μ. 
επί του Δημοτικού ασφαλτο- 
στιρωμένου δρόμου κατάλληλο 
και για δυο σε πολύ ,καλή τιμή. 
— Μονοκατοικία 140 τ,μ. ,με υ 
πόγβιο 140 τ.μ. μοναδική ευκαι 
ρία.
— Οικόπεδο 750 τ.μ. εντός σχε 
δίου κάιλυψ.ις 40ο)ο. Κατάλλη 
λό για δυο. Πολύ καλή ευκαι 
ρία.
— 565 Με οικόπεδο κάλυψις 
6Οο)ο συντελεστής 1,8. Γωνιαίο 
στην ωραιότερη θέση.
— Σταλίδα παραθαλάσσια κατή- 
μαιτα οικοδομήσιμα σε εξαιρεπι 
κές θέσεις και σε πολύ καλές 
τιμές.
— Καταστήματα με σοβαρό ε­
νοίκιο πολύ σοβαρές επενδύ­
σεις.
— Διαμερίσματα και καταστήμα 
τά σε υπό ανέγερση παλυκατοι 
κίες σ8 θέσεις εξαιρετικές.

Τηλ.286471—243538.

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ

Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο
Τηλ. 234256 και 234279

Σε μας θα βρείτε:
Σκυλιά ράτσας.
Ντόμπερμαν Κ9 κανελί και μαύ 
ρα. Κυνηγόσκυλα μαθημένα κιαι 
κουτάβια — Λυκόσκυλα —Κό- 
λε’υ’ —Κοκερ κανελί —Κανίς
—Πεκινουά —Γατάκια Σιάμ.
Σκυλόσπιτα λυόμενα.
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ.1—51—5

1—25

1—3

1—25

1—6

COLLECTION

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΤΑΒΕΡΝΑ από τις γνω­
στότερες του Ηρακλείου, 
πωλείται λόγω αναχωρή- 
σεως εις εξωτερικό δι' αρ 
ρώστεια. 170 τ.μ., πολύ 
τελοΰς αίθουσας, πλήρως
εξωπλισμένη. 
τηλ. 821376.

(Π137).

Πληροφ.,

;ανά η Ελβετική ωρολογοποιία στην παγκόσμια κορυφή με το

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ:
Αφοί ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΙ 
Φ. ΑΛΜΠΑΝΗΣ 
Γ. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ

Πλατ. Νικ. Φωκά — Τηλ. 280120 
Καρτερού 33 — Τηλ. 242784
Πλατ. Καλλερνών 14 — Τηλ. 2809791—4



ΗΡΘΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΟ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ
Β767 ΜΕ 242 ΣΟΥΗΔΟΥΣ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ

ΣΤΑΛΘΗΚΑΝ
ΤΑ ΟΡΦΑΝΙΚΑ

• TO 15c δελτίο ΠΡΟ—ΠΟ της Κυριακής 15 Αποίλη είναι και πάλι...ελληνοΤταλικό. Η 
σύνθισή του: 8 αγώνες Α Εθνικής, 3 Β Εθνικής και 2 Α Κατηγορίας Ιταλίας. Υπάρχουν 

θεωρητικά τουλάχιστον — εύκολα και δύσκολα ματς. Τώρα αν «σπάσουν» οιρσμένα 
οτάνταρ και τα προβλέψουν μερικοί, τότε δεν αποκλείεται να έχομε νέους εκατομμυρι­
ούχους. Ας δούμε, όμως, πώς εμφανίζεται η κετάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτη­
μάτων που περιλαμβάνονται στο μεθαυριανό δελτίο:

Ό κ. Άνασιαοιάδης σφυρίζει 
σιό ματς ΟΦΗ-Άπόλλωνα’Αθ.

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—Απόλ- 
λωνα ΑΟ. θα σφυρίξει ο κ. Α 
ναστοσιάδης, που θα έχει επό 
πτες γραμμών τους κ.κ. Καρα 
πιδάκη και Σολομαγκάκη. Και 
οι τρεις είναι του Συνδέσιμου 
ΠίΒίραιώ.

ΣΤΑ άλλα ματς Α' Εθνικής 
της Κυριακής θα σφυρίξουν οι 
παρακάτοι διαιτητές.

ΠαναθηναΤ.κιός— ΑΕΚ, ο κ. 
Αγγελάκης (Θεσ)κης).

Πανιώνιος—Ηραικλής, ο κ.
Δ ηιμητριάδης (Π ειρα ι ά).

Αρης—Αιγάλεω ο κ. Σαρα 
λιώΐτης (Καβάλας).

Λάρισα—Εθνικός, ο κ. Καρα 
θανάκης (Αθηνών).

Γιάννινα—ΠΑΤ>Κ. ο κ. Αδα 
μόπουλος (Αθηνών).

Ολυμπιακός—Δόξα, ο κ. Κα 
ταρτζής (Θεσ)κης).

Πανσερραϊ'κός—^Απόλλων Θ. 
ο κ. Γιαννακουδάίκης (Πειραιά)

Μικρά άλλά

I. ΑΡΗΣ^ΑΙΓΑΛΕΩ: Καλό 
τερος ,και γηπεδοήχοςι ο Αρης 
δεν νομίζομε ότι θα χώσει βα 
6|μό από το Αιγάλεω,, αν λώβα 
με μάλιστα, υπ' όψη ότι οι γηπε 
δούχοι κυνηγούν μια θέση στην 
Ευρώπη. Α' γύρος 1—0.

Υπόδειξη: 1
2. ΓΙΑΝΝΙΝΑ—ΠΑΟΚ: Μό 

νο αν κερδίσουν τα Γιάννινα 
θα έχουν ελπίδες παραμονής 
στην Α" Εθνική. Έτσι έΐστω 
και δύσκολα πρέπει να ξεπερά 
σουν το εμπόδιο του ΠΑΟΚ, 
από τον οποίο στον α' γύρο εί 
χαν πάρει 0—0.

Υπόδειξη: 1
3. ΛΑΡΙΣΑ—ΕΘΝΙΚΟΣ: Η 

Λάρισα συγκεντρώνει περισσό­
τερες πιθανότητες για τη νίκη,

Στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου προσγειώθηκε χθες το μεσημέρι, με 242’ 
Σουηδούς τουρίστες και Ιδμελές πλήρωμα, το νέο υπερσύγχρονο αερο­
πλάνο Β 767, που ναύλωσε για όλο το καλοκαίρι ο Σκανδιναυικός Τουρι­
στικός Οργανισμός ATLAS, που αντιπροσωπεύεται στην Κρήτη από την 
RHODOS TOURS του Γιάννη Ατσαλάκη. To Β767 ιδιοκτησίας BRAA- 
THENS, της ομώνυμης Σκανδιναυικής Εταιρείας CHARTERS, δρομολογεί­
ται για πρώτη φορά στις διεθνείς τουριστικές γραμμές και η χθεσινή του 
πτήση Στοκχόλμη — Ηράκλειο, ήταν η παρθενική. Στους ξένους που ήλ­
θαν χθες προσφέρθηκαν Κρητικό κρασί, λουλούδια και μια κάρτα καλω­
σορίσματος τους από τον Δήμαρχο Μανόλη Καρέλλη και τους οργανωτές 
της πτήσης. Το στιγμιότυπο είναι από την άφιξη των Σουηδών στο Ηρά­
κλειο με το Β767. Φωτο.: Β. ΔΡΟΣΟΣ, τηλ. 221830

ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΘΕΣΗ
ένδιαφέροντα

• ΤΗΝ Κυριακή το πρωί 
στις 10.30' στο γήπεδο του Ερ 
γστιέλη, ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
θα παίξυι με τον Ερασιτέχνη 
ΑπόζΛωνια Αμ. για το πρώτα 
θλημα. Αισθητά αιΤβασμένος ο 
Ερασιτέχνης ΟΦΗ αναμένεται 
ναι κάνει μια καΧή βμιφάνϊση 
που θα τον οδηγήσει στη. νίκη.

ίο ποα !;
ΚΕΡΔΙΖΕΙ 
2 ΒΑΘΜΟΥΣ <

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Βόλ 
λει»' των Ερ,γαζομένωί' η ΛΕΗ 
κέρδισε την ΟΤΟιΕ με 3—<1 σετ 
και ο ΟΤΕ τους Καθηγητές Λυ 
κείων με το ίδιο σκόρ. Ο πρώ 
τος γύρος ()α λήξει με τους οι 
γώνος ΟΤΕ—ΔΕΗ ,και Κα,Οηγη 
τών Λυκείου—•Καθηγητών Γυ­
μνασίου, που θα γίνουν σήμερα 
στο γήπεδο του Δ’ Γυμνασίου 
στις 7 και 8.30 μ.μ., αντίστοι­
χα·

• Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ θα διο 
ργιινώσει δβξιοτιειχνί'α αιυτοκινή 
των στον δρόμο του λιμανιού 
κάτω από το Ξενοδοχείο Γαλή 
νη την Κυριακή 15-4-1984, 
στην ειδικά τροποποιημύνιη δια 
δρομή που· θα παρέχει πειρισσό 
τερη1 ασφάλεια στους θεατές και 
αγωνιζαμένους. Ο αγώνας θα 
αρχίσει στις 11 το πρωί της Κυ 
ριμκής 15-4-84 με 49 αυτοικίνη 
τα από όλη την Κρήτη που έ

ΣΥΜΦΩΝΑ με απόφαση 
της ΕΠΟ, ο ΠΟΑ κερδίζει 
δύο βαθμούς από τον άγω 
να του με την Παλλαμιακή 
του σ' γύρου που είχε χά 
οει με 2—0. Ο ΠΟΑ είχε υ 
ποβάλει ένσταση για κα­
κή συμμετοχή παικτών 
που έγινε χθες δεχτή. Τώ 
ρα ο ομάδα του Ατσαλε
ν:ου αύξησε κατά πολύ

αλλά και ο Εθνικός έχει τα φό 
ντα να σταθεί στην ισοπαλία. 
Α' γύρος 2—·1.

Υπόδειξη: 1—X
4. ΟΛ.ΥΜΠΙΑΚ;ΟΣλ-ΔΟΞΑ: 

Μια θέση στην Ε,υρόΜη θέλει 
ο Ολυμπιακός και ιθα την εξα­
σφαλίσει μόνο αν κερδίσει. Πι 
άτβύαμε άτι θα το κατορθώσει, 
•αφού μάλιστα η Δόξα δεν είναι 
όσο χρειάζεται ισχυρή εκτός έ 
δρας. Α' γύρος 0—,1.

Υπόδειξη: 1
5. ΟΦΗ—ΑΠιΟΛΛΩΝ ΑΘ.: 

Ο ΟΦΗ βρίσκεται σε άνοδο 
και θα καταβάλει προσπάθεια να 
κερδίσει, προκειμήνου να βελ 
τιώσει την θέση του στο· βα­
θμολογικό πίνακα. Α' γύρος 0

Τόν'Οκτώβριο τοϋ 1985
Βά γίνουν οί έκλογές

<, τις ελπίδες της να παρα- '> 
(; μείνει στην Εθνική Ερσσι । [ 
! । τεχνική Κατηγορία. ''

χουν δηλώσβι συμμετοχή. Ο 
Ο. Κρήτης απευθύνει θερμή, 
ρώκληση στους θεατές που

Α. 
πα 
θα

παρακολουθήσουν , τον αγώνα 
να υπακούουν στις εντολές των 
Οργάνων Τάξρως και των Κρι 
τών του Α.Ο. Κρήιτής.

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο Σάββατο εορτή της Α 

ναστάσεως του Λαζάρου δεν εο 
ρτάζει:
— Ο κ. Λάζαρος Ευφραίμογλου

Υπόδειξη: 1
6. -ΠΑΝΑΘιΗίΝΑ'Ι'ΚΟ'Σ—Α. 

Ε.ιΚ.: Με μια νίκ,η ο Παναθη­
ναϊκός στέφεται πρωταθλητής. 
Γι' αυτό οι παίκτες του θα κ.α 
ταβάλαυν κάθε δυνατή προσπά 
θεία πρακειιμιένου να κερδίσουν 
το ματς. Α' γύρος 2-—0.

Υπόδειξη: 1
7. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-·ΗΡΑΚΛΗΣ 

Ο Πανιώνιος παίζει το τελευ­
ταίο· του χαρτί. Μόνο αν κερδί 
σει θα διατηρήσει ελπίδες πα 
•ραίμονής στην Α' Εθνική. Ο 
Ηρακλής πάντως μπορεί να του
πώρει την ισοπαλία. Α' 
0—0.

Υπόδειξη
8. ΠΑΝΣΕΡΡΑΊκόΣ

γύρος

I—X
—Α-

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ) —
Η κυβέρνηση με σημερινές δη 

λύσεις του κυβερνητικού εκπρο 
σωπου και με αφορμή δημοσιευ 
ματα— σχόλια εφημερίδων ανα 
φορικα με σημεία της χθεσινής 
εισήγησης του πρωθυπουργού 
ικ. Α. Παπανδρέου στην κοινο 
βουλευτική ομάδα του ΠΑΣΟιΚ.

1. Ξεκαθάρισε την θέση της 
και την γραμμή που 9α αικολου 
θήσει σε σχέση ιμε την ΕΟΚ και

!2. Επανέλαθε ότι μόνιμη ανυ 
ποχωρητη και αμετακλητη από 
φάση της είναι οι βουλευτικές 
εκλογές να· διεξαχθουν τον Ο 
κτωβριο του 1985 και οχι ταυ 
τέχροια με τις ευρωεκλογές. ,

Ειδικότερα ο κυβερνητικός ε 
,κπρόσωπος μιλώντας σήμερα 
προς τους πολίτικους συντάκτες 
και αναφερομενος στην θέση 
της χωράς στην κοινότητα επε 
σημανε ότι «η κυβέρνηση του 
ΠΑΣΟΚ παοέλσβε μια πολύ δυ

θέματα ττου αφορούν την , Ε’λλη 
νίκη οικονομία, ττου όμως είναι 
καίρια για την επιβίωση της 
Ελληνικής βιομηχανίας και γε 
νικότερα για την οικονομική πο 
,ρεια του τόπου».

Ετσι, συνέχισε ο κυβερνητι 
κός εκπρόσωπος, η κυβέρνηση 
δίνει την μάχη της σε δυο μέ 
τωπα:

Η ΦΑΡΜΑ

ΖΗΤΑ 
ΓΕΩΠΟΝΟ

Για την κάλυψη αυξημένων εργασιών 

στον τομέα ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΩΝ
αλλά και ΑΡΔΕΥΣΕΩΝ, 

η ΦΑΡΜΑ ζητά
για άμεση πρόσληψη και μόνιμη απασχόληση 

ΓΕΩΠΟΝΟ Α.Γ.Σ.
Ωράριο εργασίας συνεχές 

σε πολιτισμένο και σύγχρονο περιβάλλον. 
Προσωπική συνάντηση με κ. Δοκιμάκη, 8—10 π.μ 

στα ΚΕΝΤΡΙΚΑ της «ΦΑΡΜΑ»
62 Μαρτύρων 182

ΓΙΟΦΥΡΟΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΟΧΗΜΑΤΑΓΩΓΟ — ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ

«ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΕΛΥΤΗΣ»
Τη Δευτέρα 16-4-84 στις 10.00 αρχίζουν από 

το Ηράκλειο τα δρομολόγια του «ΟΔ. ΕΛΥΤΗΣ» 
με την τριήμερη κρουαζιέρα στην ΑΙΓΥΠΤΟ με 
τιμή κατ' άτομο, που περιλαμβάνει δύο διανυ- 
κτερεύσεις στο πλοίο με πλήρη διατροφή και την 
ξενάγηση στο Μουσείο του ΚαΤρου και τις Πυ­
ραμίδες, από δρχ. 18.500.

Σ' αυτό το ποώτο ταξίδι και εξαιτίας του Πά­
σχα το πλοίο δεν θα συνεχίσει το κανονικό του 
δρομολόγιο για Πάτρα — Κέρκυρα — Ανκόνα, 
αλλά θα γυρίσει στο Ηράκλειο από τον Πειραιά 
το βράδυ του Μεγάλου Σαββάτου. Το πρωί της 
Κυριακής του Πάσχα στις 10.00 θα φύγει για την 
Αλεξάνδρεια, εκεί θα μείνει ως το απόγευμα της 
Τρίτης, θα φθάσει στο Ηράκλειο την Τετάρτη 
25)4 στις 16.00 και θα συνεχίσει το τακτικό εβδο­
μαδιαίο δρομολόγιό του για την Ιταλία.

Έτσι η Πασχαλινή «MINI Κρουαζιέρα» στην 
Αίγυπτο θα γίνει, χωρίς αύξηση της τιμής, τετραή 
μέρη με μία πρόσθετη ημέρα για ψώνια και επί­
σκεψη της Αλεξάνδρειας.

Μετά το Πάσχα κάθε εβδομάδα ο «ΟΔΥΣΣΕ­
ΑΣ ΕΑΥΤΗΣ» θα έρχεται στο Ηράκλειο. Την Δευ­
τέρα στις 07.00 και θα φεύγει για την Αλεξάνδρεια 
στις 10.00 θα ξανανυοίζει στο Ηοάκλειο κάθε 
Τετάρτη στις 16.00 και θα συνεχίζει το δρομολό 
γιό του για την Ανκόνα, όπου θα φθάνει την Πα 
ρασκευή στις 18.00 πεονόντας από την Πάτρα 
και την Κέρκυρα.

Περισσότερες λεπτομέρειες και κοατήσεις θέ 
σεων σ' όλα τα Ναυτικά και Τουριστικά Γραφεία 
Κρήτης και στο Γενικό Πράκτορα την ΚΡΕΤΑ Α.Ε 
και τα υποκαταστήματά της στον Άγιο Νικόλαο 
και Ρέθυυνον. Τπλ.: (081) 243811 -18, (0841) 
28496 και (0831) 22915.

ΠΟΛΛΩΝ Θ.: Οι αντίπαλοι παί 
ζουν μια κατηγορία. Νομίζομε 
οτι στη. διαμόρφωση του τελι­
κού αποτελέσματος θα «μετρή 
β®ι» πολύ οπαρώγων έδρα. Α' 
γύρος 2—2.

Υπόδειξη: 1
9. ΑΧΑΡΙΝΙΑ,ΙΚΟΣ—ΑΓΡΟ- 

ΤΙΚΟΣ ΑΣΤΗΡ: Ανάγκη βα- 
θάών έχουν και όι δυο ομάδες. 
Ο ΑχαρνιαΤκός γι'α να μην α 
ντιμετώπίσε'ΐ τον κίνδυνο του 
ΐΜαβεβαισιμού και ο Αγροτικός 
Αστήιρ για να διατηιρήσει ελπί 
δες ανόδου. Α' γύρος 0—3.

Υπόδειξη: 1—2—-X
10. ΚΑΣΤΟΡΙΑ -ΠΑΝΑΧΛ- 

ΙΚΗ: Για την Καστοριά είναι 
θέμα γοήτρου, ενώ για την Πα 
ναχιαΤ,ίκή ζήτημα τίτίλου. Και ε 
δώ η τριπλήι παραλλαγή είναι 
απαραίτητη. Α' γύρος 1—4.

_ Ι1. ΞΑΝΘΗ— ΓΠΙ ΡΙΚΟΣ: 
Ξάνθη έισΤω και δύσκολα

Η
θα

κερδίσει το ματς αύτό. Α' γύ

Υπόδειξη: 1
12. ΡΟΜΑ—ΙΊΟΥΒΓΝΤΟΥΣ 

Από το αποτέλιεισιμα της συνάν 
τησης αυτής θα κριθεί ο τίτλος, 
αν σίκεφθούμε ότι η Γιουβέν- 
τους είναι πρώτη: στη βαθμοίλο 
για με 37 βαθμούς και η Ρόιμα 
δεύτερη, με 34 βαθμούς. Α’ γύ 
ρος 2—2.

Υπόδειξη: 1—2—X
13. ΤΟΡΙΝΟ—ΟΥΝΤΙΝΕΖΕ 

Μεταξύ νίκης των γηπεδούχων 
—Ίου διατηρούν ελπίδες να 
βγουν στην Ευρώπη— και ισο 
παλίας πρέπει να κ,ριθέί το ματς 
αύτό. Α' γύρος 0—0.

Υπόδειξη: 1—X

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Ο Ορειβατικός Σύλλογος 
Ηρακλείου θα πραγ·μαιτοποιησει 
εκδρομή την ερχόμενη Κυριακή 
με το ττοίοαχάτω ττοόγραμμα:

Αναχώρηση από την Πλατει 
α του Ιστορικού Μουσείου (α 
πέναντι από το ΞΕΝΙΑ ωοα 8. 
30 γαα τη Δόξα. Απο κει Βασι
λικος —Φόδελε Αρχηγός 
Ανδοουλακη.

Δηλώσεις συμμέτοχης 
ντευκτήρια μας και στο 
287.1110 και 220068.

Από τον ΕΟΣ

Μαιρη

στα ε 
τηλεφ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Κάνομε γνωστό στο κατα 
ναλωτικό Κοινό σιγαρέτ- 
των του Νομού Ηρακλεί­
ου, ότι η Αντιπροσωπεία 
των σιγαρέττων SANTE. 
λειτουργεί με τη νέα Διεύ 
θυνση του Νικολάου Μη- 
λαθιανάκη, Πλατεία Γ. Γε 
ωργιάδου 70, Κομμένο 
Μπεντένι. Τηλ. 287421.

1—5

σκολη υπόθεση, είχαμε
μπτει στην ΕΟΚ χωρίς να προϋ 
πόφξουν οι αναγκαίες δισπρα 
(γιματεύσεις για πολλά ειδικά

— Το ένα είναι για ιια ΕΟΚ 
που δεν εξαρταχαι απότο διευ 
θυντηριο, που δεν θα εξυπηρε 
τεί αονο τα συμφέροντα των 
Μεγάλων και του Βορρά, αλλά 
για μια ΕΟΚ πουθα σηματοδο 
τείται από μια συνεχή προσπά 
θεία για σύγκλιση των οικονο­
μιών των χωρων που την αποτε 
λουν Μεσασαντα τα πλαίσια, 
υπαγράμμισ € ο εκπρόσωπος 
εντάσσεται και η γνωστή προ 
τάση του πρωθύπουργου κ. Α. 
Παπανδρέου για μια «Νέοι Μεσ 
σηνα».

— Το δεύτερο μέτωπο, η δευ 
τερη μάχη, υπογράμμισε ο κυθε 
ρνητικός εκπρόσωπός, είναι να

>

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Κύριε Συνάδελφε,

Η Ιατρική Εταιρεία σας προσκαλεϊ στην συνεδρίαση που 
θα νίν?: σήμερα 13 ΑπρΑίσυ και ώρα 8,30 μ.μ. στο Βενιζέ 
λε ο, με θέματα:
1) Περίπτωση οξείας Α.Λ., από Κ. Ανδρουλάκη.
2) Η αντίδραση MANTOUX, από Ν. Μπαχλιτζανάικη.
3) Π-ρίπτωση εμβολχών επιεισοδίων συνέπεια Σ.Μ. από Α.

Πρωτόπαπα και I. Μανουσάκη.
Ο Πρόΐδρος Ο Γ. Γραμματέας
Γιάννης Μανουσάκης Μαν. Λαυρεντάκης

BOUTIQUE 
«ΚΑΛΛΙΑ»

ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΓΙΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ
Από Νο 50 — 70

Στρατηγού Πεζανού 6 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Πλατ. Ρήγα Φεραίου (Ευκάλυπτοι)

< Ι ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.
I; Οδός Αγίου Τίτου 38, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους κ.κ. Μετόχους της Εταιρείας 
ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Επειδή δεν συγκροτήθηκε η προβλεπομένη από το άρθρο 
14 παραγρ. 2 του Καταστατικού απαιτουμένη απαρτία για 
την πραγματοποίηση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των 
Μετόχων δια την 17-4-84 η Γενική Συνέλευση ματαιϊώνετσι 
και θα επαναληφθεί την 28-4-84 ημέρα Σάββατο στα Γρα­
φεία της Ένωσης Γεωργ. Συν)σμών Ηρακλείου οδός Αγ. Τί 
του 16 και ώρα 10 το πρωί με τα ίδια θέματα Ημερήσιας 
διάταξης που αναφέρονται στη πρόσκληση της Τακτικής 
Γενικής Συνέλευσης της 17-4-84. Η επαναληπτική Γενική Συ 
νέλευση θα είναι σε νόμιμη, απαρτία ανεξάρτητα από τον 
αριθμό μετόχων που θα εκπροσωπηθούν. Τα εκδοθέντα ει- 
σ τηρα της ματα.ωθείσης Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 
17-4-84 ισχύουν και για την επαναληπτική της 28-4-84 και 
6α ικδοθούν νέα εισιτήρια δια τους μη εκδόσαντας. πρακει 
μένου να μετάσχουν στη νέα Γενική Συνέλευση.

Ηράκλειο 1'2-4-1984
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 14 Απριλίου στις 8,30 το πρωί με την συμ 

πλήρωση ενός έτους από το θάνατο του αγαπημένου μας 
τέκνου, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΦΛΕΡΙΑΝΟΥ
τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στην εκκλησία τού Αγίου 
Κων)νου (Νεκροταφείο).

Παβακαλούμε τους συγγενείς καο φίλους να παραστούν.
Η μητέρα: Φαίδρα Φλεριανού.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Γεωργία Φλεριανού, Πόπη και 
Τζων Έρβιν.
Τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα πρασφερθεί στο Ζαχ)στεϊο «ΚΡΙΤΖΑΣ».

ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ
Σταλθήκαν στα Ταχυδρομικά 

Γραφεία του Νομού μας τα επι 
δάμασα διμήνου Μαρτίου—Απ­
ριλίου για ορφανα και απροστά 
τευτα παιδιά, τυφλους, κουφα- 
λαλους, νοητικα καθυστερημένα 
παιδια, παιδια που πάοχουν α 
πό αιμολυτική αναιμία, τετρα- 
πληγικους κλπ.

Οι ενδιαφεροιμενοι πρέπει να 
(φροντίσουν για την είσπραξη 
των επιδομάτων τους από τα 
ταχυδρομικό.· Γραφεία ιης περιο 
χής τους από την Μεγάλη Δευ 
τέρα και μετά.

ΣΕ ΙΣΟΒΙΑ 
ΚΑΘΕΙΡΞΗ 
Ο ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

Σε ισόβια κάθειρξη καταδιΚο 
σε χθες το Κακουργιοδικειο ·,. 
Ρεθυμνης τον Δημήτρη Μαστ^ 
ράκη, 22 χρόνων, που τοχ „ 
ρασμένο Μάη, σκότωσε τον γα 
μπρό του Κυριάκο Κολυβάκη 
30 χρόνων.

ΥΓΙΑΙΝΟΥΝ —
ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ 
ΜΑΘΗΤΕΣ
ΤΟΥ 5ου ΛΥΚΕΙΟΥ

Οι μαθητές που συμμετ£ 
χουν στην εκδρομή του 5ου Λυ 
κείου είναι, όπως πληροφορηθη 
κάμε, όλοι καλά, και συνεχί 
ζουν την εκδρομή τους.

μεγιστοποιήσουμε τα οφέλη α 
πό την ένταξη και να ελάχιστο 
ποιήσουμε τις ζημιές. Συγχρό 
νως πρόσδεσε, με το μνημόνιό 
που έχουμε υποβάλει στην ΕΟΚ 
προσπαθούμε να υπάρχουν προ 
γράμματα για την ανάπτυξη 
της ελληνικής γεωργίας και την 
προστασία της Ελληνικής Βιο­
μηχανίας.

Κάταλήγοντός ο κυβδρνηττ- 
ικός εκπρόσωπος υπενθύμισε ό 
τι κ«τ« την προ,χιθεισιινή συνε 
δρίάσιη του Σύμιβουλίου υπουρ 
γών εξώτβρικών της ΕΟΚ στο 
Λουιξειμβούρίγο ο Έλληνας υ 
φιυπιουργός κ. Πάγκαλος πέήυ 
χε την· απόφαση του Συμβουλί 
ου Υπουργών που δεσμεύει την 
Κομισιόν για την προώθηση 
που Ελληνικού μνηήονΐόυί

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟ 1985 ..
Εξάλλου ο κυβερνητικός aK 

πρρσώπσς «απαντώντας σε ερώ 
τηση σχέτική με το ενδεχόιμΕνο 
ταυίτόχρονης δίεξαγαωιγής των 
Ευρωεκλογών και των Βουλευ 
τιικιώιν εκλογών τόνισε:

«ΕΙμείς αιπορρίιπτόΰιμε ένα τέ 
τοιο ενδεχόμενο. Πιστεύουμε ό 
τι τον Ιούνιο θα ξεπεράσουμε 
τους 10 Ευρωβουλευτές και θα 
εκλέξουμο 12. ΘέΛΟυμε να το 
νίσούμε άτι μόνιμη'· ανυποχώρη 
τη' και αμετακλητη απόκραίση 
της κυβέρνησης ε'ίύαι οι εκλο 
γές να διεξαχθουν τον ΟΚτώ 
βριο του 1985.

Και αυτό γιατί μόνο· με την 
πάροδο· της τετραετίας θα μπο 
ρεί να βΚτίμηθεί στο σύνολό 
του το έργο· της Αλλαγής για 
την πρώτη τετραετία. Επομέ­
νως η απόφαση είναΓαμετάκλη· 
τη για τον Οκπόβριο του ’85».

Στο· μεταξύ ο κυβερνητικός ε 
κπρήσωπος απαντώντας σε ερώ 
τηση για το νόημα της μελέ­
της, που έχει ανατεθεί σε επι 
τροπή για να πρδόβίοριστεΐ .με 
οικονομικούς όρους το συνολι 
κίό κόστος της ένταξης στην 
Κοινότητα και τηςαποχώρησης 
απ' αυτήν (την εκίπό'νηιση της ο 
ποιας ανήγγειλε οι πρωίθυπουρ 
γός χθες στη ν Κοινοβουλευτική 
ομάδα του ΠΑΣΌΚ) τόνισε:

«Η μελέτη αυτή δεν θα απο 
τε,λΐέσει την βάση γιοι τήνλήιψ,η 
αποφάσεων. Γίνειται για ιστορι 
κούς λόγους». Και απαιτώντας 
σε σχετικές ηροΛήάεις είπε ότι 
η μελέτη γίνεται για να δούμ” 
δηίλάδή πόσο είναι το ύψος 
του> κόΜτους αυτού, γιατί κό­
στος υπάρχει και ότι «δεν είπε 
κανείς ότι θα φύγουμε από· την 
ΚοινόΙτητα»,

Στη συνέχεια ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος απαντώντας σε ερώ 
τηση σχετική με τις προτάσεις 
του κ. Αβέρωφ για τις Ευρωεκλο 
γές και την δημιουργία καταλλή 
ίλών συνθηκών για να υπάρξει ή­
πιο πολιτικό κλίμα σημείωσε ότι 
«εναπόκειται στον κ. Αβέρωφ να 
μαζέψει αυτούς που κάνουν τα 
επεισόδια. Κατά τα άλλα οι προ 
τάσεις αυτές αποτελούν τεχνά­
σματα της Ν. Δημακρατίας».

ΕΚιΠΟΛΙΤΕΤΙΚΟΣ KAI 
ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΎΛΛΟΓΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 
ΛΊΝΤΌ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα ΜΒλη του Συλ 

λίσγου «ε Εθνική Συνέλευση; 
που θα γίνει to Σάββατο 14-4- 
1984 και; ώρα 7—<10 π.μ. εις τα 
Γραφεία του Συλλόγου με θέμια

Εκλογή νέου Διοίικ. Σύμβου 
λίου και Εξελεγκίτιικής ■ Επιτρο 
πιής.

Απαραϊτηπη προύπόΟεση για 
τη συμμετοχή η ταμειακή ενη 
μερότη'τα κάθε μέλους μέχρι 
και την 31-3-1984.

Η Εφορευτική Επιτροπή 
1—2

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού 

(Δ.Ε.Π.) του Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του 
Πανετ,ιιστημίου Αθηνών.

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
Το Τμήμα' Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Πανεπιστημίου 

Αθηνών, στη συνεδρίασή του της 30-9-1983 απεφάσισε την προ­
κήρυξη για την πλήρωση της ακόλουθου μίας (1) θέσης Δ.Ε.Π 
σύμφωνα με τις διατάξεις τσυ άρθρ. 15 παρ. 1 (και του άρθ. 31 
παρ. 6 και 7) του Ν. 1268)82 και του σρθ. 6 παρ. 3 του Ν. 1351; 
83:

Μιας θέσης τρίτης (3) βαθμίδας.
Οι υποψήφιοι για την κατάληψη της θέσης αυτής πρέπει να ή.' 

χουν τα νόμιμα προσόντα, με ιδιαίτερη επιστημονική δραστήριο 
τητα στο γνωστικό αντικείμενο· Γαλλική Φιλολογία.

'Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν στη Γραμματεία 
του Τμήματος την υποψηφ>ιότητα τους 'μέσα σε αποκλειστ.κή 
προθεσμία τριάντα· ημερών από την ημέρα της δημοσίευσης της 
προκήρυξης αυτής στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν:
α) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κλπ. τίτλους.
β) Τα έργα τους με υπόμνημα: που θα1 περιέχει τα σχετικά με τις 

σπουδές τους και τη δράση τους, καθώς και ευρεια ανάλυση των 
επιστημονικών τους εργασιών.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε πέντε (5) τουλάχιστον αντί­
γραφα.

γ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου1 ή Κοινότητας 
περί του τρόπου ικαι χρόνου απακτήσεως της Ελληνικής Ιθαγένει­
ας.

δ) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ­
που Α'.

ε) Πλήρες αντίγραφο1 (τύπου Α') του Ποινικού τους Μητρώου.
σιτ) Πιστοποιητικό υγείας και αρτιμελείας της Α' Υγειονομικής 

'Επιτροπής.
(Αριθ. βεβ. Υ.Έ.Ε. Υπ. Εθν. Πα'ΐδείας και θρησκ)των 15544)3- 

1-1984.
Η Πρόεδρος

ΚΥΡΙΑΚΗ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση τεσσάρων θέσεων Διδακτικού Ερευνητι­

κού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) του Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και 
Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών.

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
Το Τμήμα Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Εθνικού Κάπο 

διστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών στην συνεδρίασή του την 6- 
7-1983 αποφάσισε την προκήρυξη για πλήρωση των ακολούθων 
τεσσάρων θέσεων Δ.Ε.Π. σύμφωνα με τις διατάξεις του1 άρθρου 
15 παρ. 1 (και του άρθρου 31, παρ. 6 και 7) του Ν. 1268)82 και 
του άρθρου1 6 παρ. 3 του Ν. 1351)83:

Τεσσάρων θέσεων Επικούρων Καθηγητών του Τμήματος Γαλ 
λικής Γλώσσας και Φιλολογίας.

Οι υποψήφιοι για την κατάληψη των θέσεων αυτών πρέπει να 
έχουν τα νόμιμα προσόντα, με ιδιαίτερη επιστηιμονική δράστη 
ρ.ότητα στο γνωστικό αντικείμενο Γαλλικός Πολιτισμός.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι νο υποβάλουν στη Γραμματεία 
του Τμήματος την υποψηφιιότητά τους μέσα σε αποκλειστιική προ 
©εσμία τριάντα ημερών από την ημέρα της δημοσίευσης της προ 
κήρυξης αυτής στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν:
α) Αντίγραφοι πτυχίου, αντίγραφο, διδακτορικού διπλώματος 

κλπ. τίτλους.
β) Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχιει τα σχετικά με τις 

σπουδές τους και τη δράση τους, καθώς και ευρεία ανάλυση των 
επιστημονικών τους εργασιών.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε πέντε (5) τουλάχιστον αντίγρα 
φα.

γ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 
περί του τρόπου και χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθαγένει­
ας.

δ) Πιστοποιητικό του αρμοδίου Στρατολογικού Γραφείου Τύ­
που Α'.

ε) Πλήρες αντίγραφο (Τύπου Α') του Ποινικού τους Μητρώου, 
στ) Πιστοποιητικό υγείας και αρτιμελείας της Α' Υγειονομικής 

Επιτροπής (Αριθ. βεβ. Υ.Ε.Ε. Υπ. Εθν. Παιδείας και θρησκ)των 
15544) 3-1 -1984).

Η Πρόεδρος 
ΚΥΡΙΑΚΗ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού 

(Δ.Ε.Π.) του τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του 
Γίαν)μίου Αθηνών.

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 
Το Τμήμα Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Παν)μίου Αθη 

νών στη συνεδρίασή του της 30-9-1983 αποφάσισε την προικήρυ 
ξη για πλήρωση της ακολούθου μίας (1) θέσης (Δ.Ε.Π.) σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρ. 15 παρ. 1 (και του άρθρ. 31 παρ. 6 και 
7) του Ν. 1268)82 και του άρθρ. 6 παρ. 3 του Ν. 1351)83:

α) Μίας θέσης τρίτης (3) βαθμίδας.
Οι υποψήφιο'ΐ για1 την κατάληψη της θέσής αυτής πρέπει να έ­

χουν τα νόμιμα προσόντα, με ιδιαίτερη επιστημονική δραστηριό 
τητα στο γνωστικό αντικείμενο Συγκριτική Φιλολογία.

ΚαλούνταΊ οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν στη Γραμματεία 
του Τμήματος την υποψηφιότητα τους μέσα σε αποκλειστική 
προθεσμία τριάντα ημερών από την ημέρα της δημοσίευσης της 
προκήρυξης αυτής στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλλουν:
c) Αντίγραφο1 πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κλπ. τίτλους.
β) Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τσ σχετικό με. 

τις σπουδές τους και. τη δράση τους, καθώς και ευρεια ανάλυση' 
των επιστημονικών τους εργασιών.

Το υπόμνημα θά υποβληθεί σε πέντε (5) τουλάχιστον αντίγρα­
φα.

γ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα 'Δήμου ή Κοινότητας 
περί του τρόπου και χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθαγέ­
νειας.

δ) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ­
που Α'.

ε) Πλήρες αντίγραφο (Τύπου Α') του Ποινικού τους Μητρώου- 
στ) ΠιστοποΊητικό υγείας και αρτιμελείας της Υγειονομικής Επι­

τροπής. (Αριθ. βεβ. ΥΕΕ Υπ. Εθν. Παιδείας κσι θοησκ)των 15544) 
3-1-84).

Η Πρόεδρος 
ΚΥΡ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ


